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Hektické jarní měsíce

Výjezdová jednotka má nový přívěs pro požární 
techniku

Hasiči z výjezdové jednotky JPOII Přibyslav mají nový přívěs s moderním vybave-
ním pro výjezd k zásahu. Projekt, který byl dotačně podpořen z evropského fondu 
IROP, zprostředkovala MAS Havlíčkův kraj. Cena projektu dosáhla výše 1 mil. Kč 
a dotace činila 80 % vynaložených nákladů. Naši hasiči pod vedením Jiřího Votavy 
ml. se zcela zásadně podíleli na přípravě i realizaci celého projektu. Děkuji za tuto 
příkladnou spolupráci.

Ronov zkvalitnil pokrytí městského rozhlasu
Doplnění městského rozhlasu v Ronově nad Sázavou proběhlo v polovině května. 

Společnost MOPOS, která nám zajišťuje servis, zároveň řešila hlášenou poruchu 
městského rozhlasu na budově MŠ Tyršova. Děkujeme obyvatelům DPS za upozor-
nění, jinak bychom se o problému nedozvěděli dříve než při roční servisní kontrole. 

Na základě připomínky budeme prověřovat zlepšení slyšitelnosti v Keřkově. Děkuji 
technické četě města za součinnost s fi rmou a zajištění plošiny.

Denní stacionář
Poté, co se dva roky řešila změna č. 5 územního plánu, se nyní po jejím schválení 

otevřela cesta k pokračování projektu „Denního stacionáře a chráněného bydlení”. 
Projekt se pozdržel z důvodu nutné územní změny části pozemku pro příjezdovou 
komunikaci do budoucího areálu. Na základě jednání, proběhlých již v minulosti, 
bude výstavbu a provoz realizovat Kraj Vysočina. Předjednána je schůzka s krajským 
radním pro oblast sociálních věcí, na které bychom se měli dozvědět další postup 
kraje.

Přeji všem občanům Přibyslavi a čtenářům pohodové předprázdninové období.
Michael Omes, místostarosta města

Menší i větší projekty v našem městě

Letošní jaro je možná nejvíce hektické za poslední roky. Období mezi začátkem 
sezóny až do Přibyslavské pouti je vždy nabito nejen řešením problémů na jednotli-
vých investičních akcích, ale i přípravou na ACO Přibyslavský běh, či pouť samotnou.

Různé stavby jsou v odlišném stádiu realizace přípravy či výstavby, o to náročnější 
je snaha dokončit všechny investice v  řádném termínu. Ať už se jedná o  stavbu 
tribuny a rekonstrukci sportovního areálu, stavbu infrastruktury ve Hřištích, stavbu 
kanalizace v této místní části, výstavbu výtahu v DPS či výstavbu propojky ulice Jižní, 
všude pracujeme v různých fázích výstavby na jejich včasném dokončení. Chystají se 
opravy komunikací po zimě, ale také rozsáhlejší opravy silnic v Ronově a Keřkově. 
Rozpočet města je na tuto bohatou investiční činnost připravený, byť dodavatele 
i nás trápí rostoucí ceny materiálů spojené s válkou na Blízkém východě.

Červen je zároveň měsícem valných hromad a členských schůzí. Město Přibyslav 
je akcionářem společnosti VAK HB a.s., která je provozovatelem vodovodů a kana-
lizací na značné části Havlíčkobodska. Zároveň je společností, která vyplácí dlou-
hodobě městům, ale i ostatním akcionářům, dividendu, v letošním roce je to 14 Kč 
na jednu akcii, a zároveň zajišťuje bezpečné dodávky pitné vody, nejen do našich 
domácností. Hodnota infrastrukturního majetku společnosti VAK je cca 9,1 mld. 

Kč, cena vodného byla v roce 2025 54,60 Kč/m3 a stočného 43,54 Kč/m3. Veškerý 
majetek, který město Přibyslav vybuduje v rámci svého rozvoje a je spojen s čištěním 
odpadních vod či výrobou a distribucí pitné vody, je předáván za akcie dle ocenění 
do majetku společnosti a je využíván k dalšímu provozu a rozvoji.

Lesní družstvo obcí je druhou zásadní společností ve spoluvlastnictví města Při-
byslav. Město vlastní 88/710 podílu na  společnosti i  na  pozemcích navrácených 
obcím. Hlavním příjmem pro podílnické obce je pachtovné, které za rok 2025 činilo 
25,3 mil Kč. Po několik let trvající kalamitě se LDO vrátilo ke standardním těžbám, 
kdy na  majetcích obcí těží 42  285 m3 dřeva. Zároveň LDO provozuje rybářství, 
ke kterému využívá rybníky ve svém majetku. Rovněž provádí i větší část prací v le-
sích města Přibyslav a vykonává zde funkci odborného lesního hospodáře. V červnu 
také proběhla členská schůze Svazku obcí Přibyslavska, který je dobrovolným svaz-
kem obcí, který čas od času realizuje jednotlivé projekty.

Chci popřát všem čtenářům Přibyslavského občasníku klidný vstup do  letního 
období a  také vydařenou pouť, strávenou s  blízkými a  známými, které jste třeba 
i dlouho neviděli.

Martin Kamarád, starosta města

Nový požární přívěs pro JPOII Přibyslav Foto: M. Omes

Upozorňujeme, že do 30. 06. 2026
je splatný místní poplatek za obecní systém 

odpadového hospodářství a místní 
poplatek ze psů.

KAM VOLAT V URČITÝCH 
SITUACÍCH VE MĚSTĚ?

• nesvítí veřejné osvětlen... 724 019 182 (Hana Mikulincová)
• nefunguje rozhlas... 604 334  747 (Radek Havlíček)
• nefunguje kabelová TV... 720 511 730 (servis TKR - Jiří Jirásko) 
• nefunguje internet... 720 511 730 (servis TKR - Jiří Jirásko)
• je překážka na cyklostezce... 724 019 182 (Hana Mikulincová)
• je poškozená dopravní značka ve městě nebo v obci...
  569 430 831  (Václav Matějů)
• je přeplněný kontejner, přistavení kontejneru na bio odpad...
  569 430 824 (Jan Prchal)
• poplatky za popelnice… 569 430 820 (Jana Krejčová)
• informace o programech KTV a platby… 569 430 834 (Petra Holubová)
• městské byty, poruchy… 569 430 827 (Hana Srbová),
  569 430 828 (Ludmila Benešová)
• odchyt pobíhajících psů… 604 334  747 (Radek Havlíček)
• hlášení městského rozhlasu… 569 430 811 (Pavlína Höferová)
• problémy s doručením Přibyslavského občasníku…
  569 484 257 (KZMP)
• příspěvky do Přibyslavského občasníku… 569 484 361 (redakce PO)
• odpadové hospodářství (skládka TKO, kompostárna)…
  722 183 366 (Jan Trdý)
• srážka se zvěří… myslivecký hospodář Josef Hamerník, tel. 724 992 142
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Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU PŘIBYSLAV
TAJEMNÍK MĚSTSKÉHO ÚŘADU
Přibyslavská pouť – dopravní omezení a zkrácení doby nočního klidu

V souvislosti s konáním tradiční přibyslavské pouti ve dnech 26. - 28. června 2026 
dojde v  centru našeho města k  omezení dopravního provozu. Od  středy 24. 6. 
od  10:00 hod. do  pondělí 29. 6. do  9:00 hod. bude uzavřen prostor Bechyňova 
náměstí před radnicí, část ulice Havlíčkova od náměstí ke křižovatce ulice Havlíčkovy 
s ulicemi Příkopy a Česká a taktéž prostor autobusového nádraží, jehož stanoviště 
budou přesunuta na  silnici II/350 do  spodní části náměstí s  navazující Žižkovou 
ulicí (cca 50 m pod cukrárnou, resp. pod bývalou restaurací “Na Růžku”). Od pátku 
26. 6. od 13:00 hod. do pondělí 29. 6. do 9:00 hod. bude uzavřena silnice I/19 Žďár 
nad Sázavou – Havlíčkův Brod v  úseku od  zámku (ul. Husova) přes Bechyňovo 
náměstí po křižovatku silnice I/19 s ulicemi Tyršova a Hesovská. Objížďky budou 
označeny dopravními značkami a budou po dobu uzavírek vedeny ulicemi Tržiště, 
Pecháčkova a Gen. Luži a od pátku také ulicemi Rašínova, Hesovská, Česká a Příko-
py. Pouťové atrakce budou umísťovány v prostoru Bechyňova náměstí od pondělí 
22. 6. od 18:00 hod. tak, aby až do provedení uzavírky nebránily provozu na komu-
nikaci II/350. Z pátku na sobotu a ze soboty na neděli bude zkrácena doba nočního 
klidu na dobu od 2 do 6 hodin.

Uzavírky silnic
Od 1. 3. do 30. 6. je úplná uzavírka silnice z Přibyslavi na Hesov pod železničním 

mostem. Další úplná uzavírka této silnice v místě pod železničním mostem bude 
od 27. 7. do 28. 8. V období od 1. 7. do 26. 7. bude uzavřena silnice z Přibyslavi 
na Hesov v místě realizace technické infrastruktury v lokalitě K Hesovu.

Od 23. 3. do 31. 7. je úplná uzavírka na silnici I/19 mezi obcemi Pohled a Simtany.

Od 17. 4. do 21. 8. je úplná uzavírka silnice z Přibyslavi na Dvorek a Šlapanov pod 
železničním mostem.

Od 13. 7. do 20. 12. je plánována pro nákladní dopravu úplná uzavírka silnice I/19 
mezi Hamry nad Sázavou a Žďárem nad Sázavou.

Uzavírky ovlivní i  jízdní řády linkových autobusů – Krajský úřad Kraje Vysočina 
bude vydávat výlukové jízdní řády.

ODBOR HOSPODÁŘSKO-SPRÁVNÍ
Změny v plánovaném rozpočtu Zastupitelstvo města Přibyslav

Zastupitelstvo města Přibyslav dne 27. dubna 2026 schválilo rozpočto-
vé opatření č. 2 (RO č. 2) k  rozpočtu města na  rok 2026. Celoroční plánované 
příjmy města po  tomto rozpočtovém opatření dosáhly 139.938.668 Kč a  výdaje 
352.546.365 Kč. Rozdíl mezi příjmy a  výdaji je krytý dlouhodobě kumulovanými 
rozpočtovými přebytky, které má město uloženo na  běžných a  spořicích účtech 
několika bank.

V rámci RO č. 2 došlo ke zvýšení příjmů o 12.892.400 Kč, a to především z důvodu 
obdržené daně z rozpočtového určení daní (RUD odvedená daň z příjmu města) 
a získaných státních a krajských dotací.

Na  výdajové straně bylo do  rozpočtu nově začleněno celkem 25.704.664 Kč. 
Z toho největším navýšeným výdajem je 16.000.000 Kč – odvod daně z příjmu měs-
ta, dále částka 9.000.000 Kč, která je určená na výdaje spojené s rekonstrukcí DPS. 
Ostatní navýšení výdajů se týkalo rozpočtování obdržených dotací.  V součtu pak 
došlo po RO č. 2 ke zvýšení rozpočtovaného schodku o 12.612.264 Kč. Rozpočto-
vaný schodek je plně krytý rezervami města.

Plnění rozpočtu
Plnění rozpočtu města k 30. 4. 2026 je následující: celkové příjmy jsou ve výši 

58.569.315 Kč (41,2 % schválených příjmů po RO č. 2) a celkové výdaje jsou ve výši 
59.102.808 Kč (16,8 % schválených výdajů po RO č. 2). O něco vyšší plnění roz-
počtu v letošním roce, jak na straně příjmů, tak i výdajů, je tvořeno také zákonným 
navýšením RUD, určeným na platy nepedagogických pracovníky MŠ a ZŠ. Rozdíl 
příjmů a výdajů za první čtyři měsíce je průběžné saldo ve výši 533.492 Kč. 

Stav na účtech města
K  30. dubnu 2026 činil disponibilní zůstatek na  běžných a  spořicích účtech 

města (SU 231) částku 65.775.231 Kč. Na  běžném účtu hospodářské činnosti 
(SU 241) byl k uvedenému datu zůstatek 14.975.308 Kč. Zbývající prostředky ur-
čené ke krytí rozpočtovaných výdajů má město uloženy na TV a spořicích účtech 
několika bank s úročením od 2,60 % do 3,01 % p. a. Celkový zůstatek přesahuje výši 
223.000.000 Kč. Likvidita těchto vkladů se pohybuje od jednoho dne do tří měsíců.

Mgr. Milan Kachlík, vedoucí OHS

Volby do Zastupitelstva města Přibyslav 
9. - 10. října 2026
Přehled významných termínů a lhůt: 

- 21. 7. – 4. 8. 2026 podávání kandidátních listin

- do 20. 8. 2026 vydá Registrační úřad rozhodnutí o registraci kandidátních listin

- 25. 8. 2026 vylosuje Registrační úřad kandidujícím subjektům volební čísla

- do 29. 8. 2026 jsou jmenováni zapisovatelé okrskových volebních komisí

- do 3. 9. 2026 delegování členů a náhradníků do okrskové volební komise

- do 24. 9. 2026 zveřejnění oznámení o době a místě konání voleb

- do 6. 10. 2026 dodání hlasovacích lístků voličům

- do 9. 10. 2026 14:00 h. dodání hlasovacích lístků okrskovým volebním komisím

- 9. 10. 2026 14:00 – 22:00 h. první den voleb

- 10. 10. 2026 8:00 – 14:00 h. druhý den voleb

Momentálně Parlament ČR projednává novelu zákona o správě voleb a bude-li 
tato novela schválena, tak některé záležitosti budou realizovány podle nového znění 
volební legislativy a některé budou realizovány podle původního znění volební le-
gislativy ( jednalo by se zejména o podávání kandidátních listin, jejichž registrace by 
neprobíhala v rámci nově zavedeného informačního systému správy voleb). 

Novela by nejspíš přinesla i drobnou změnu některých výše uvedených termínů. 
V červencovém vydání občasníku budou případně zveřejněny aktualizované termíny 
a lhůty.

Ing. Václav Matějů

tajemník MÚ Přibyslav

ODBOR SPRÁVY MAJETKU
Investice

Dle schváleného harmonogramu pokračují práce na výstavbě nové tribuny. Do-
končeny byly základy a vodorovná betonová deska, monolitické svislé konstrukce, 
hydroizolace, kanalizace a přípojka kanalizace. V současné době probíhá realizace 
keramického zdiva v úrovni prvního podlaží.

Na další investiční akci – stavební úpravy garáže na parc. č. 188, které provádí spo-
lečnost STINTER CZ s.r.o. z Hlinska, byla zbourána část budovy garáže, provedena 
betonáž základové desky, dozdění obvodového zdiva a montáž stropní panelové 
konstrukce. Práce probíhají dle schváleného harmonogramu.

Rada města Přibyslav schválila uzavření smlouvy o  dílo na  zakázku “Chodník 
v Dobré podél silnic I/19 a II/351 směr Žižkovo Pole” se společností HILDEBRANT 
CZ z Prahy. Realizace zakázky je plánována v období od dubna do září 2027. Na tuto 
zakázku bude podána žádost o přidělení dotace ze SFDI.

Současně byl vybrán dodavatel investiční akce “Rekonstrukce DPS Tržiště č. p. 251 
a č. p. 254, Přibyslav”. Jednotlivé zakázky budou realizovány samostatně. Smlouva 
o dílo byla uzavřena se společností TOMIreko, a.s. z Prahy. Již proběhlo předání 
staveniště objektu DPS 254, přičemž termín dokončení je stanoven do 31. 5. 2027.

Na rekonstrukci DPS 251 bude podána žádost o dotaci z Operačního programu 
Životní prostředí – Energetické úspory veřejných budov, dále z programu Dostupné 
bydlení Státního fondu podpory investic a ze Státního fondu dopravní infrastruktury. 
Tomu jsou přizpůsobeny termíny předání staveniště i  dokončení stavby, které je 
plánováno do 30. 9. 2027.

Byla uzavřena smlouva o dílo na opravy výtluků na místních komunikacích a záro-
veň proběhlo předání staveniště zhotoviteli.

Na  základě výsledků poptávkového řízení byla uzavřena smlouva o  dílo 
na  opravu mostu stezky u  Jablonecké nádrže (M-013). Vybrána byla společnost 



Str. 5Zprávy z radniceČERVEN 2026

ODBOR TECHNICKÝCH SLUŽEB
Areál koupaliště se brzy otevře

Letní sezona začne na našem městském koupališti tradičně v polovině června. 
Doufáme v hezké letní slunečné počasí. Jako první budou bazény patřit našim dětem 
z místní školy a školky. Je fajn vyměnit sezení ve školních lavicích za dovádění v ba-
zénech. Pro letošní sezonu zůstává v platnosti stejný ceník. Aktuální otevírací dobu 
včetně teploty vzduchu a vody budete moci opět sledovat na titulní straně webu 
města Přibyslavi: www.pribyslav.cz

Celý koupací areál se letos tradičně poprvé otevřel pro krásnou akci: Open ZUŠ. 
A  podruhé pro úžasnou, hojně navštěvovanou sportovně kulturní akci ACO Při-
byslavský běh. A vás tímto zveme, abyste si na našem koupališti užili léto. Otevírací 
doba bude od 9 do 19 hodin, v bufetu se bude podávat chlazená limonáda i točené 
pivo, hamburgery, speciální párky v rohlíku, hranolky, kuřecí řízky, nanuky a další 
dobroty. 

Plánujeme také posezení u bufetu po zavírací době. Na sezonu máme připravené 
proškolené plavčíky, budou tady dva nováčci. Těšíme se také na naše aktivní a skvělé 
seniory a seniorky.

Technická četa

Začalo nám opět období sečení, provádíme údržbu a pravidelné zametání cyk-
lostezky, zkracujeme přerostlou zeleň v ulicích, pracujeme na opravách v bytech, 
čistíme okapy, žlaby a kanály, dále pracujeme v areálu koupaliště, uklízíme město, 
kontejnerové stání. Spolupracovali jsme na výměně zchátralého plotu u stanoviš-
tě záchranky, opravujeme poškozené části chodníků, nesvítící lampy veřejného 
osvětlení.

K-Dorper s.r.o. ze Stradouně. Staveniště již bylo předáno a dokončení prací je plá-
nováno do července 2026.

V  souvislosti se záměrem města Přibyslav na  rekonstrukci bytového domu 
č. p. 241 v ulici Tržiště probíhá jednání se Státním fondem podpory investic o zkrá-
cení vázací lhůty k dotaci poskytnuté v roce 2003 na výstavbu dvou půdních bytů 
pro příjmově vymezené osoby.

Ze SFDI město Přibyslav obdrželo informaci o nepřidělení dotačního příspěvku 
na provedenou akci „Okružní křižovatka na I/19, Přibyslav – doplnění chodníku”.

Ostatní
Byl obdržen zpracovaný hydrogeologický posudek, který byl následně předán 

odpovědné osobě k zapracování do navazující agendy.
Proběhla kontrola hasicích přístrojů a protipožárních uzávěrů v bytových domech 

a nebytových prostorech. Současně byla odstraněna závada na výtahu v budově 
radnice. Na základě výsledků provedené kontroly byla vyměněna ložiska poškozené 
přenášecí lanové kladky pístu.

Stejně jako v předchozích letech byl u Lesního družstva obcí objednán postřik 
proti plevelům.

Bytová oblast
Do užívání byl předán byt v domě s pečovatelskou službou č. p. 251. Dále pro-

běhlo předání bytů v Ronově nad Sázavou č. p. 15 a č. p. 25 a bytu v ulici Husova 
č. p. 302.

Během měsíce června budou nabídnuty k pronájmu obálkovou metodou byty 1+1 
v Ronově nad Sázavou č. p. 17 a na Bechyňově náměstí č. p. 40. V obou bytech byla 
provedena rekonstrukce v nedávné době.

Podrobnější informace k oběma bytům budou zveřejněny na webových stránkách 
města Přibyslav.

Oblastní charita Havlíčkův Brod ukončila k datu 31. 5. 2026 s městem Přibyslav 
smlouvu o nájmu nebytových prostor v budově č.p. 254, proběhlo předání těchto 
prostor a následně je bude užívat pečovatelská služba. 

Proběhlo vyplacení přeplatků z  vyúčtování služeb spojených s  užíváním bytů 
ve vlastnictví města Přibyslav za rok 2025.

Průběžně jsou zajišťovány drobné opravy v městských bytech a vyřizovány poža-
davky nájemníků, zejména týkajících se výměny zařizovacích předmětů.

Dále vás informujeme o možnosti pronájmu prostor ve Starém špitále pro konání 
rodinných oslav.

Ing. Ludmila Benešová, vedoucí OSM

Dopravní hřiště

Na  „dopraváku” máme koš na  basketbal. Protože ale stojí uprostřed trávníku, 
driblovat s míčem je možné pouze o kus dál na asfaltové části. Rozhodli jsme se 
proto prostor před basketbalovým košem upravit na „streetball.” Hrací plocha bude 
ze speciálních desek. Hráči se tak můžou zlepšit v technice driblinku a v hodu na koš. 
Zahrát si dva na dva nebo jeden proti jednomu.

Skládka
Na skládce jsme absolvovali kontrolu od Krajského úřadu. Týkala se kompostárny 

a sběrného dvora. Letos proběhnou v areálu stavební práce – přesun zemin. Poté 
zadáme aktualizaci provozních řádů. Na příští rok máme připravený projekt na ote-
vření posledního pole skládky. Připravili jsme pro vás opět tabulku na svoz zeleně 
z kontejnerů na bio odpad.

Hana Mikulincová, DiS., vedoucí OTS

KONTEJNERY NA ZELEŇ - ČERVEN 2026
STANOVIŠTĚ od do
zahrádky u ACO 4.6. 9.6.

Pecháčkova 4.6. 9.6.

Vyšehrad 4.6. 9.6.

U Barevny 4.6. 9.6.

DVOREK 4.6. 9.6.

zahrádky "Amerika" 11.6. 16.6.

Jižní 11.6. 16.6.

Česká 11.6. 16.6.

Filipova 11.6. 16.6.

UHRY 11.6. 16.6.

zahrádky  "u letiště" 18.6. 23.6.

Tržiště 18.6. 23.6.

Bezpalcova 18.6. 23.6.

U Barevny 18.6. 23.6.

DVOREK 18.6. 23.6.

zahrádky u ACO 25.6. 30.6.

Pecháčkova 25.6. 30.6.

Vyšehrad 25.6. 30.6.

U Barevny 25.6. 30.6.

DVOREK 25.6. 30.6.

zahrádky "Amerika" 2.7. 7.7.

Jižní 2.7. 7.7.

Česká 2.7. 7.7.

Filipova 2.7. 7.7.

UHRY 2.7. 7.7.

ostatní místní části na objednání: 569 430 825

TRVALÁ STANOVIŠTĚ PŘIBYSLAV

Niklfeldova

Gen. Luži

Příkopy

Ronovská 

Nerudova

Žižkova

garáže Wolkerova

Dr. Půži

Pod Zámkem
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ODBOR VÝSTAVBY A ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA PŘIBYSLAV

Odpady
První polovina rozsáhlé odpadové změny je za  námi. Drtivá většina popelnic 

na  komunální odpad je načipována, řeší se už jen malé drobnosti nebo změny. 
Stejně je tomu u rozvozu popelnic na plast a na papír, kde všichni přihlášení mají 
své popelnice v rámci systému D2D doma. V druhé polovině tohoto roku se budeme 
zaměřovat na veřejná kontejnerová místa. Z ulic zmizí převážně nádoby na plast 
a na papír, jelikož jsou řešeny v rámci D2D. Některá stání se budou také přesouvat, 
některá redukovat a některá se budou rušit celá.

Zeleň
Na jaře proběhla další vlna vysazování nových stromů. Za období podzim 2025 

a jaro 2026 bylo vysazeno přes 500 stromů a přes 800 keřů. V rámci výsadeb evi-
dujeme velmi nízké procento úhynu, což je pro nás dobrá zpráva. To je výsledek 
kvalitní povýsadbové péče, do které investujeme, v těchto měsících se jedná zejména 
o vydatnou zálivku v pravidelných intervalech. Tyto práce pro nás zajišťuje odborná 
fi rma. Na podzim tohoto roku máme v plánu nechat vysadit cca 700 ks stromů. Tím 
by měla být naše vysazovací vlna dokončena.

V rámci zeleně budeme v průběhu léta fi nalizovat plány pro vznik nového parku 
v lokalitě K Hesovu, jehož realizace je v plánu na podzim. Souběžně s ním je také 
v plánu přetvořit volnou zelenou plochu v ulici Nerudova na park se sportovním 
vyžitím.

Územní plán
Zastupitelstvo města Přibyslav mohlo na dubnovém zasedání konečně schválit 

vydání změny č. 5 Územního plánu Přibyslav. Stalo se tak po velmi dlouhém a táhlém 
procesu samotné změny, kterou prakticky zastavila nová legislativa před 2 lety. Nyní 
se fi nalizují poslední zákonné náležitosti a změna č. 5 bude v platnosti.

Aktuálně se tedy můžeme již zaměřovat na změnu č. 6 Územního plánu města 
Přibyslav. Aktuálně evidujeme 5 žádostí, a tudíž bude nová změna předložena Za-
stupitelstvu města Přibyslav ještě v tomto roce.

Ing. Jan Prchal, vedoucí OVŽP

Informace z provozu…
Během měsíce května probíhal provoz Pečovatelské služby Přibyslav bez vážněj-

ších komplikací, které by ohrozily její chod. Průběžně probíhá poskytování nasmlou-
vané péče u  jednotlivých klientů, sociální poradenství a sociální šetření v domác-
nostech klientů. Řešíme různé krizové situace a úzce spolupracujeme s rodinnými 
příslušníky a ošetřujícím lékařem klienta při zhoršení jeho zdravotního stavu tak, aby 
byla zajištěna potřebnost jak naší, tak i pobytové péče nebo zdravotní ošetřovatelské 
péče klienta v jeho domácím prostředí.

Mše svatá ve středisku pečovatelské služby
V měsíci květnu proběhla již tradičně ve středisku pečovatelské služby ve spolu-

práci s místní římskokatolickou farností mše svatá. O termínu mše svaté v červnu se 
dozvíte buď na dalších stránkách Přibyslavského občasníku, nebo z ohlášek v koste-
le. Všichni jste srdečně zváni.

Poradna pro neslyšící a nedoslýchavé kraje Vysočina

Poradna pro neslyšící a  nedoslýchavé kraje Vysočina probíhá v  Přibyslavi již 
od roku 2019, a to jednou měsíčně. Termín další poradny v měsíci červnu je v úterý 
16. 6. 2026 v  čase od  9.00 do  11.00 hodin ve  společenské místnosti střediska 
pečovatelské služby, ulice Tržiště 254 v Přibyslavi (zadní vchod). Vzhledem k tomu, 
že se jedná o registrovanou sociální službu, je odborné poradenství zcela zdarma 
a servis sluchadel (např. čištění či výměna komponentů sluchadel, prodej baterií 
apod.) za minimální poplatek. Není nutné se objednávat!

Půjčovna kompenzačních a rehabilitačních pomůcek

Půjčovna kompenzačních pomůcek, která funguje pod záštitou města Přibyslav 
již od roku 2010, nabízí zapůjčení různých pomůcek pro nemocné, lidi po úrazech 
či po operaci, pro seniory nebo zdravotně postižené občany všech věkových kate-
gorií. Cílem je zlepšit podmínky rekonvalescence či domácí léčby, jak pro samotné 
nemocné, tak pro osoby o  ně pečující. Úhrada za  zapůjčení těchto pomůcek je 

stanovena v  Ceníku kompenzačních a  rehabilitačních pomůcek (Ceník půjčovny 
kompenzačních a rehabilitačních pomůcek a Řád půjčovny najdete na webových 
stránkách města Přibyslav pod odkazem Sociální služby). Informace o  zapůjčení 
a dostupnosti jednotlivých kompenzačních pomůcek poskytnou pečovatelky nebo 
vedoucí Pečovatelské služby Přibyslav na tel: 569 482 128 nebo 725 102 511.

Martina Veselá, DiS., vedoucí PS

SOCIÁLNÍ PRÁCE
Zprostředkování sociálních služeb

V rámci sociální činnosti pomáháme lidem i jejich rodinám se zajištěním vhodných 
sociálních služeb podle individuálních potřeb a životní situace. Největší poptávka je 
po zajištění péče či poskytnutí podpory seniorům a osobám zdravotně postiženým, 
které potřebují pravidelnou pomoc. Zájem je tak dlouhodobě o pobytové sociální 
služby, zejména domovy pro seniory, domovy se zvláštním režimem a odlehčova-
cí pobyty. Tyto služby poskytují klientům odbornou celodenní péči v  důstojném 
prostředí pro každodenní život. Odlehčovací pobyty zároveň významně pomáhají 
rodinám a pečujícím osobám, které si díky nim mohou na čas odpočinout a načerpat 
nové síly.

Vedle pobytových služeb zprostředkováváme také pomoc v domácím prostředí. 
Ta je určena lidem, kteří chtějí zůstat co nejdéle ve svém domově, ale zároveň potře-
bují pomoc s běžnými denními činnostmi, např. s hygienou, stravou nebo dohledem. 
Tuto formu podpory velmi oceňují také osoby blízké, které o své rodinné příslušníky 
pečují a  hledají spolehlivou pomoc a  úlevu v  náročné péči. Zde využíváme naší 
místní pečovatelské služby nebo charitních služeb jako je osobní asistence či raná 
péče v případě dětí se zdravotním omezením do 7 let věku. 

Se zajištěním péče úzce souvisí pomoc při uplatnění nároku na příspěvek na péči 
či změnu jeho výše, o čemž rozhoduje úřad práce, stejně tak o přiznání průkazu oso-
by zdravotně postižené, návrhu na jeho změnu či příspěvek na mobilitu. Formuláře 
k těmto příspěvkům vám rádi poskytneme v přízemí městského úřadu a poradíme 
s jejich vyplněním. 

Naším cílem je tedy propojit klienty s vhodnými službami tak, aby získali potřeb-
nou podporu a zachovali si co nejvyšší kvalitu života.

Lenka Vaverková, DiS.

sociální pracovnice

Usnesení Rady města Přibyslav 
ze dne 15. 04. 2026

117/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Dodatek č. 1 ke  Smlouvě 
o  dílo ze dne 1. 9. 2025 na  zakázku „Komunální FVE - Přibyslav" 
mezi společností VTS - Therm s.r.o., Olešná 47, 332 04 Nezvěstice, 
IČO 17263573 a městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Při-
byslav, IČO 00268097. Celková cena díla je 5.827.349,02 Kč bez DPH, 
tj. 7.051.092,31 Kč s DPH.
Termín: 30. 04. 2026
Zajistí: Mgr. Benc Ota
Hlasování: pro 5, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 0
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Usnesení Zastupitelstva města 
ze dne 27. 4. 2026

7/2026

Zastupitelstvo města Přibyslav schvaluje upravený program zasedání 
zastupitelstva města konaného dne 27. 4. 2026.
Termín: 29. 04. 2026
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 3

8/2026

Zastupitelstvo města Přibyslav schvaluje směnu pozemku parc. č. 
541/18 o výměře 51 m², odděleného geometrickým plánem č. 265-
4/2026 od pozemku parc. č. 541/3 v k. ú. Hřiště ve vlastnictví města 
Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582  22 Přibyslav, IČO 00268097 
za  pozemek parc. č. 1012 o  výměře 17 m², oddělený geometric-
kým plánem č. 265-4/2026 z pozemku parc. č. st. 2/4 v k. ú. Hřiště 
ve vlastnictví …, 582 22 Přibyslav s doplatkem v rozdílu kupní ceny 
ve výši 11.177,50 Kč ve prospěch města Přibyslav. Náklady spojené 
se směnou hradí směňující rovným dílem. Pokud příslušná smlouva 
nebude uzavřena do šesti měsíců od 27. 4. 2026, toto usnesení po-
zbývá platnosti.
Termín: 22. 10. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 3

9/2026

Zastupitelstvo města Přibyslav schvaluje záměr prodeje po-
zemku parc. č. 1995/2 o  výměře 134 m² v  k. ú. Přibyslav 
a rozhoduje záměr města vyvěsit na úřední desce po dobu nejméně 
15 dnů.
Termín: 30. 06. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 3

10/2026

Zastupitelstvo města Přibyslav schvaluje záměr směny pozem-
ku parc. č. 2356 o  výměře 46 m² a  části pozemku parc. č. 536/3 
o výměře cca 70 m² v k. ú. Dolní Jablonná a rozhoduje záměr města 
vyvěsit na úřední desce po dobu nejméně 15 dnů.
Termín: 30. 06. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 3

11/2026

Zastupitelstvo města Přibyslav:
1. revokuje usnesení č. 72/2025 ze dne 17. 12. 2025 "Zastupitelstvo 
města Přibyslav schvaluje prodej ideální jedné poloviny pozemku 
parc. č. 519/6 o výměře 330 m² v k. ú. Česká Jablonná panu …, 582 22 
Přibyslav za  kupní cenu 74.250 Kč a  prodej ideální jedné poloviny 
pozemku parc. č. 519/6 o výměře 330 m² v k. ú. Česká Jablonná paní 
…, 460 05 Liberec za kupní cenu 74.250 Kč. Náklady spojené s pro-
dejem hradí kupující rovným dílem. Kupní smlouva bude ze strany 
města Přibyslav uzavřena až po řádně provedené údržbě pozemků 
parc. č. 519/6 a 607 v k. ú. Česká Jablonná. Pokud příslušná smlouva 
nebude uzavřena do šesti měsíců od 17. 12. 2025, usnesení pozbývá 
platnosti." z důvodu změny kupní ceny s ohledem na novelu záko-
na č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších 
předpisů.
2. schvaluje prodej ideální jedné poloviny pozemku parc. č. 519/6 
o výměře 330 m² v k. ú. Česká Jablonná panu …, 582 22 Přibyslav 
za kupní cenu 74.250 Kč bez DPH, tj. 89.842,50 Kč včetně DPH, a pro-
dej ideální jedné poloviny pozemku parc. č. 519/6 o výměře 330 m² 
v k. ú. Česká Jablonná paní …, 460 05 Liberec za kupní cenu 74.250 Kč 
bez DPH, tj. 89.842,50 Kč včetně DPH. Náklady spojené s prodejem 
hradí kupující rovným dílem. Kupní smlouva bude ze strany města 
Přibyslav uzavřena až po řádně provedené údržbě pozemků parc. č. 
519/6 a 607 v k. ú. Česká Jablonná. Pokud příslušná smlouva nebude 
uzavřena do šesti měsíců od 17. 12. 2025, usnesení pozbývá platnosti.
Termín: 31. 08. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 3

12/2026

Zastupitelstvo města Přibyslav uděluje Cenu města Přibyslav za rok 
2025 Jolaně Slámové, Lesnická 674, Přibyslav, Věře Pátkové, Bechy-
ňovo náměstí 22, Přibyslav a  Radomíru Němcovi, Niklfeldova 445, 
Přibyslav.
Termín: 31. 10. 2026
Zajistí: Kamarád Martin
Hlasování: pro 11, proti 0, zdržel se 1, nepřítomen 3

13/2026

Zastupitelstvo města Přibyslav schvaluje Pravidla pro poskytování 
příspěvku na vyrovnávací platbu poskytovatelům sociálních a zdra-
votních služeb z rozpočtu města Přibyslav. 
Termín: 30. 04. 2026
Zajistí: Vaverková Lenka, DiS.
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 3

14/2026

Zastupitelstvo města Přibyslav schvaluje a vydává změnu č. 5 Územní-
ho plánu Přibyslav, který vydalo Zastupitelstvo města Přibyslav a který 
nabyl účinnosti dne 15. 5. 2010.
Termín: 01. 05. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 3

15/2026

Zastupitelstvo města schvaluje záměr realizace projektu „Obnova 
kaple v  České Jablonné", který bude hrazen z  rozpočtu města Při-
byslav i v případě nezískání dotace a pověřuje Radu města Přibyslav 
přípravou a vypsáním výběrového řízení na zhotovitele projektu.
Termín: 31. 10. 2026
Zajistí: Omes Michael
Hlasování: pro 12, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 3

16/2026

Zastupitelstvo města pověřuje zastupováním města Přibyslav v  do-
zorčí radě společnosti Vodovody a kanalizace Havlíčkův Brod, a. s., 
Žižkova 832, 580  01 Havlíčkův Brod, IČO 48173002 pana Martina 
Kamaráda, datum narození …….
Termín: 31. 05. 2026
Zajistí: Kamarád Martin
Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 4, nepřítomen 2

17/2026

Zastupitelstvo města Přibyslav bere na  vědomí záporné stanovisko 
předsedů osadních výborů Dolní Jablonná, Česká Jablonná, Utín, Keř-
kov a Dobrá k výstavbě větrných elektráren na katastrálních územích 
Dolní Jablonná, Česká Jablonná, Utín a Dobrá.
Termín: 30. 04. 2026
Zajistí: Kamarád Martin
Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 2

18/2026

Zastupitelstvo města Přibyslav schvaluje rozpočtové opatření 
č. 2/2026 k rozpočtu města Přibyslav na rok 2026.
Termín: 20. 05. 2026
Zajistí: Mgr. Kachlík Milan
Hlasování: pro 13, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 2

Centrum pro neslyšící 
a nedoslýchavé

kraje Vysočina, o.p.s.
bude poskytovat své služby, včetně servisu sluchadel,

v úterý dne 16. 6. 2026 od 9 do 11 hodin
ve společenské místnosti Střediska pečovatelské služby, 

ul. Tržiště čp. 254 v Přibyslavi (zadní vchod). 
Není třeba se objednávat!

Kontaktní osoba centra: Eva Kohoutová 
mobil: 604 139 201, e-mail: eva.kohoutova@cnn-vysocina.cz

web: www.cnn-vysocina.cz
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Usnesení Rady města Přibyslav 
ze dne 06. 05. 2026

118/2026

Rada města Přibyslav schvaluje pronájem pozemku parc. č. 1709/11 
o výměře 83 m² v k. ú. Přibyslav paní …. Cena nájmu je 168 Kč/rok. 
Nájemní smlouva bude uzavřena s  účinností od  1. 7. 2026 na  dobu 
neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.
Termín: 01. 07. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

119/2026

Rada města Přibyslav schvaluje záměr uzavřít dodatek k  Nájem-
ní smlouvě ze dne 30. 11. 2018 na  pronájem části pozemku parc. 
č. 314/15 o výměře 70 m² v k. ú. Přibyslav a rozhoduje záměr města 
zveřejnit na úřední desce po dobu nejméně 15 dnů.
Termín: 31. 07. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

120/2026

Rada města Přibyslav schvaluje záměr uzavřít dodatek k Nájemní smlou-
vě ze dne 14. 4. 2025 na pronájem pozemku parc. č. 401/45 o výměře 
910 m² v k. ú. Přibyslav a rozhoduje záměr města zveřejnit na úřední 
desce po dobu nejméně 15 dnů.
Termín: 31. 07. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

121/2026

Rada města Přibyslav schvaluje záměr pronájmu části pozemku parc. 
č. 401/47      o výměře 250 m² v k. ú. Přibyslav a rozhoduje záměr města 
vyvěsit na úřední desce po dobu nejméně 15 dnů.
Termín: 30. 06. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

122/2026

Rada města Přibyslav schvaluje záměr pronájmu části pozemku parc. 
č. 1796/2      o výměře 850 m² v k. ú. Přibyslav a rozhoduje záměr města 
vyvěsit na úřední desce po dobu nejméně 15 dnů.
Termín: 31. 07. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

123/2026

Rada města Přibyslav schvaluje záměr pronájmu části pozemku 
parc. č. 384/1 o výměře 25 m² v k. ú. Přibyslav a rozhoduje 
záměr města vyvěsit na úřední desce po dobu nejméně 15 dnů.
Termín: 31. 07. 2026
Zajistí: Krejčová Jana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

124/2026

Rada města Přibyslav souhlasí s  rezervací bazénu na  městském 
koupališti Česká 740, 582  22 Přibyslav, IČO 00268097 pro Svaz po-
stižených civilizačními chorobami v  ČR, z. s., základní organizace 
Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582  22 Přibyslav, IČO  75024535 
v  měsících červenec a  srpen 2026 každý čtvrtek od  19 do  20 hodin 
za vstupné 15 Kč za osobu.
Termín: 02. 07. 2026
Zajistí: Mikulincová Hana, DiS.
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

125/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavření Smlouvy o  dílo na  tesařské 
a klempířské práce na objektu knihovny se zvoničkou č. p. 60 v míst-
ní části Hřiště mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582  22 
Přibyslav, IČO 00268097 a Pavlem Neuvirtem, Hesovská 165, 582 22 
Přibyslav, IČO 00268097.  Celková cena díla je 149.141 Kč bez DPH, 
tj. 180.460,61 Kč s DPH. 
Termín: 05. 08. 2026
Zajistí: Mikulincová Hana, DiS.
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

126/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavření dodatku ke  smlouvě                                  
č. 00268097/000/2004 o  dodávce a  poskytování softwarových pro-
duktů a  poskytování servisních služeb pro skládku Ronov nad  Sáza-
vou mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, 
IČO 00268097 a společností Wolter Kluwer ČR, a.s., U nákladového 
nádraží 3265/10, 130 00 Praha 3 - Strašnice. 
Termín: 27. 05. 2026
Zajistí: Mikulincová Hana, DiS.
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

127/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít smlouvu o  dílo na  zakázku 
„Údržba travnatých ploch ve městě Přibyslav" mezi městem Přibyslav, 
Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a Romanem 
Kasalem, Dobrá 89, 582 22 Přibyslav, IČO 67441939.
Termín: 18. 05. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

128/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
„Údržba keřových a trvalkových porostů ve městě Přibyslav a spádo-
vých obcí města Přibyslav" mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 
1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a Barborou Stránskou, Ostrov nad 
Oslavou 113, 594 45 Ostrov nad Oslavou, IČO 01772937.
Termín: 18. 05. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

129/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít smlouvu o dílo na zakázku „Se-
čení trávy na určených pozemcích města Přibyslav" mezi městem Při-
byslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a Zdeň-
kem Lacinou, Pořežín 8, 592 11 Velká Losenice, IČO 05679311+. Cena 
díla je 415.099 Kč bez DPH, tj. 502.270 Kč s DPH.
Termín: 01. 05. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

130/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
„Údržba zeleně v  místní části Česká Jablonná, Přibyslav" mezi měs-
tem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 
a SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Česká Jablonná, Česká Jablonná 
50, 582 22 Česká Jablonná, IČO 62697501.
Termín: 04. 05. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

131/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
„Údržba zeleně v  místní části Dobrá, Přibyslav" mezi městem Přiby-
slav, Bechyňovo náměstí 1, 582  22 Přibyslav, IČO 00268097 a  SH 
ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Dobrá, Dobrá 116, 582 22 Přibyslav, 
IČO 62697102.
Termín: 04. 05. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

132/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
„Údržba zeleně v místní části Dolní Jablonná, Přibyslav" mezi městem 
Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582  22 Přibyslav, IČO 00268097 
a SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Dolní Jablonná, Dolní Jablonná 
23, 582 22 Přibyslav, IČO 62696998.
Termín: 04. 05. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1
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133/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
„Údržba zeleně v místní části Hřiště, Přibyslav" mezi městem Přibyslav, 
Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a SH ČMS - Sbor 
dobrovolných hasičů Hřiště, Hřiště 60, 582 22 Přibyslav, IČO 60128798.
Termín: 04. 05. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

134/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
„Údržba zeleně v místní části Keřkov, Přibyslav" mezi městem Přibyslav, 
Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a SH ČMS - Sbor 
dobrovolných hasičů Keřkov, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, 
IČO 62697111.
Termín: 04. 05. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

135/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
„Údržba zeleně v místní části Poříčí, Přibyslav" mezi městem Přibyslav, 
Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a SH ČMS - Sbor 
dobrovolných hasičů Poříčí, Poříčí 42, 582 22 Přibyslav, IČO 62697005.
Termín: 04. 05. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

136/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo 
„Údržba zeleně v místní části Ronov nad Sázavou, Přibyslav" mezi měs-
tem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 
a SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Ronov nad Sázavou, Bechyňovo 
náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 60128810.
Termín: 04. 05. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

137/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
„Údržba zeleně v místní části Utín, Přibyslav" mezi městem Přibyslav, 
Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a SH ČMS - Sbor 
dobrovolných hasičů Utín, Utín 46, 582 22 Přibyslav, IČO 60128780.
Termín: 04. 05. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

138/2026

Město Přibyslav souhlasí s uzavřením Dohody o náhradě škod 
na loukách mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 
Přibyslav, IČO 00268097              a společností OSIVA a.s., Pecháčkova 
369, 582 22 Přibyslav, IČO 48171069.
Termín: 25. 05. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

139/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít smlouvu o poskytnutí dotace 
č. 290001691 mezi Statním fondem podpory investic, Vinohradská 
1896/46, 120 00 Praha 2 - Vinohrady, IČO 70856788 a městem 
Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097.
Termín: 18. 05. 2026
Zajistí: Ing. Prchal Jan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

140/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o poskytnutí dotace 
z Kraje Vysočina, z Fondu Vysočiny, program „Obnova venkova 
Vysočiny 2026" na realizaci zakázky „Oprava MK parc. 237/2 v Ronově 
nad Sázavou, Přibyslav“, mezi Krajem Vysočina, Žižkova 1882/57, 
586 01 Jihlava, IČO 70890749 a městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 
1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097.
Termín: 30. 06. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1 

141/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít příkazní smlouvu na zajištění 
autorského dozoru pro realizaci zakázky „Novostavba tribuny 
a sportovního zázemí TJ Sokol Přibyslav" mezi panem Ing. Miloslavem 
Beranem, Čejov 250, 396 01 Humpolec, IČO 72162961 a městem 
Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097. 
Termín: 22. 05. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

142/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Dodatek č. 1 ke Smlouvě 
o dílo ze dne 4. 2. 2026 na zakázku „Propojení ulic Jižní a Pecháčkova, 
Přibyslav" mezi společností HILDEBRANT CZ s.r.o., Lublaňská 267/12, 
120 00 Praha 2, IČO 14380196           a městem Přibyslav, Bechyňovo 
náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097.
Termín: 15. 05. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

143/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít Smlouvu o dílo na zakázku 
„Oprava mostu M-13 most stezky u Jablonecké vodní nádrže a opěrné 
zdi M-13, Přibyslav" mezi městem Přibyslav, Bechyňovo náměstí 
1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097       a společností K-DORPER 
s.r.o., 538 63 Stradouň 4, IČO 01590979, cena zakázky je ve výši 
278.873,60 Kč bez DPH, tj. 337.437,06 Kč s DPH.
Termín: 29. 05. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

144/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít „Smlouvu o dílo na opravu 
poruch       v místních komunikacích v Přibyslavi" mezi městem Přibyslav, 
Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097 a společností 
COLAS CZ, a.s., divize Dopravní stavby, oblast Jih, Kosovská 10, 
586 37 Jihlava, IČO 26177005. Cena díla je 295.055,17 Kč bez DPH, tj. 
357.016,75 Kč včetně DPH.
Termín: 11. 05. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

145/2026

Rada města Přibyslav schvaluje vybrat nabídku na stavební práce 
na zakázku „Chodník v Dobré podél sil. I/19 a II/351 směr Žižkovo Pole" 
nabídku od společnosti HILDEBRANT CZ s.r.o., Lublaňská 267/12, 
120 00 Praha 2, IČO 14380196. Cena zakázky je 2.333.345,37 Kč bez 
DPH, tj. 2.823.347,90 Kč včetně DPH. Rada města Přibyslav schvaluje 
uzavřít smlouvu o dílo s vybraným uchazečem.
Termín: 19. 06. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

146/2026

Rada města Přibyslav schvaluje vybrat nabídku na stavební práce 
na zakázku „Rekonstrukce DPS Tržiště č. p. 251 a č. p. 254, Přibyslav" 
nabídku od společnosti TOMIreko, a.s. se sídlem Prokopka 
228/3, Vysočany, 190 00 Praha 9, IČO 28359216. Cena zakázky je 
16.064.687,37 Kč bez DPH, tj. 17.992.449,85 Kč včetně DPH. Rada 
města Přibyslav schvaluje uzavřít smlouvu o dílo s vybraným uchazečem.
Termín: 29. 05. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

147/2026

Rada města Přibyslav schvaluje vzor Dohody o umístění tepelné izolace 
na pozemku ve vlastnictví města Přibyslav. Cena za umístění tepelné 
izolace je ve výši 1.500 Kč bez DPH za každý započatý m². Rada 
města Přibyslav svěřuje starostovi města uzavírání Dohody o umístění 
tepelné izolace na pozemku ve vlastnictví města Přibyslav v souladu se 
schváleným vzorem.
Termín: 08. 05. 2026
Zajistí: Ing. Benešová Ludmila
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1
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148/2026

Rada města Přibyslav souhlasí s ukončením smlouvy o nájmu bytu 
ze dne 27. 9. 2024 s paní …, 582 22 Přibyslav na byt č. 1, Ronov nad 
Sázavou 17, 582 22 Přibyslav dohodou ke dni 31. 5. 2026.
Termín: 31. 05. 2026
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

149/2026

Rada města Přibyslav schvaluje dodatek č. 5 ke smlouvě o nájmu bytu 
č. 1, Bechyňovo náměstí 41, 582 22 Přibyslav na dobu určitou ze dne 31. 
3. 2016, kterou město Přibyslav uzavřelo s manželi …, 582 22 Přibyslav. 
Dodatek upravuje dobu trvání nájemní smlouvy do 31. 5. 2028.
Termín: 31. 05. 2026
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

150/2026

Rada města Přibyslav schvaluje přidělení bytu č. 308 v domě 
s pečovatelskou službou, Tržiště 251, 582 22 Přibyslav paní …, 582 22 
Přibyslav. Výše nájemného bude stanovena na 45,60 Kč/m2 měsíčně 
s možností navýšení ceny nájmu o míru inflace vyhlášené ČSÚ. Smlouva 
o nájmu bytu bude uzavřena od předání bytu na dobu neurčitou.
Termín: 31. 05. 2026
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

151/2026

Rada města Přibyslav schvaluje záměr centralizace odběrných 
míst elektřiny Základní školy Přibyslav, IČO 70944938, Kulturních 
zařízení města Přibyslav, IČO 71169113 a Mateřské školy Přibyslav, 
IČO 75011930 na město Přibyslav, IČO 00268097 a případné sloučení 
některých odběrných míst pro efektivní využití elektřiny vyrobené 
z fotovoltaických elektráren. Rada města Přibyslav ukládá OSM zajistit 
realizaci tohoto záměru v souladu s platnou legislativou.
Termín: 31. 05. 2026
Zajistí: Bc. Srbová Hana
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

152/2026

Rada města Přibyslav schvaluje odpis nedobytné pohledávky za … 
ve výši 4.000 Kč vedené na účtu 335 a její převedení na podrozvahovou 
evidenci.
Termín: 29. 05. 2026
Zajistí: Mgr. Kachlík Milan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

153/2026

Rada města Přibyslav schvaluje uzavřít dodatek č. 1 ke Smlouvě 
o dílo na poskytování servisních služeb na zařízení VISO pro město 
Přibyslav mezi společností Mopos Communications, a.s., Rokycanova 
2921, Zelené Předměstí, 530 02 Pardubice, IČO 26222396 a městem 
Přibyslav, Bechyňovo náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097.
Termín: 01. 06. 2026
Zajistí: Omes Michael
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

154/2026

Rada města Přibyslav bere na vědomí využití názvu obce v doménovém 
jméně „pribyslav.net" společností Metropolitní s.r.o., Dobrovského 
2366, 580 01 Havlíčkův Brod, IČO 48172481. 
Termín: 05. 05. 2026
Zajistí: Omes Michael
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

155/2026

Rada města Přibyslav schvaluje poskytnutí dotace na prohlubování 
partnerství s partnerským města Mook en Middelaar 
organizaci Junák - český skaut, středisko Goliath Přibyslav, z.s., Husova 
210, 582 22 Přibyslav, IČO 15058450 na výdaje spojené s pořádáním 
skautského tábora za účasti skautů z partnerského města Mook en 
Middelaar ve výši 105.000 Kč a uzavření veřejnoprávní smlouvy. 
Finanční prostředky budou poskytnuty z rozpočtu města z výdajového 
§ 6223 Mezinárodní spolupráce.
Termín: 31. 05. 2026
Zajistí: Mgr. Kachlík Milan
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

156/2026

Rada města Přibyslav souhlasí s umístěním sídla spolku SH ČMS – 
Okrsek č. 7 - Přibyslav, zatím bez IČO, na adrese Bechyňovo náměstí 
1, 582 22 Přibyslav. Korespondenční adresa spolku bude odlišná 
od adresy sídla.
Termín: 31. 05. 2026
Zajistí: Ing. Matějů Václav
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

157/2026

Rada města Přibyslav schvaluje dodatek č. 1 ke Kupní smlouvě uzavřené 
dne 18. 12. 2025 mezi Holoubek trade s. r. o., Jamská 2528/71, 591 01 
Žďár nad Sázavou, IČO 28284551 a městem Přibyslav, Bechyňovo 
náměstí 1, 582 22 Přibyslav, IČO 00268097, kterým se kupní cena 
navyšuje o 11.090,00 Kč bez DPH, tj. 13.418,90 Kč včetně DPH.
Termín: 29. 05. 2026
Zajistí: Omes Michael
Hlasování: pro 4, proti 0, zdržel se 0, nepřítomen 1

Bezplatná Alzheimer poradna
proběhne

ve čtvrtek 11. 6. 2026 od 13 do 16 hod.
v přízemí městského úřadu.

Na konzultaci je nutné se předem objednat
na tel. 561 111 323 nebo 733 629 018

u Mgr. Marcely Rýpalové, vedoucí poradny.
e-mail: rypalova.m@alzheimerporadnavysocina.cz

Více informací naleznete na:
 www.alzheimerporadnavysocina.cz

Město Přibyslav nabízí k pronájmu 
* byt 1+1 o celkové výměře 39.9 m2

Bechyňovo náměstí 40,, 
582 22 Přibyslav.

Energetická náročnost: Třída G
* byt 1 + 1 o celkové výměře 35,3 m2

Ronov nad Sázavou 17
582 22 Přibyslav

Energetická náročnost: Třída D

Bližší informace k bytu a podávání žádostí jsou zveřejněny 

na webu města Přibyslav www.pribyslav.cz
Dotazy zodpoví – Bc. Hana Srbová, tel. 569 430 827

MĚSTO PŘIBYSLAV
PRONÁJEM BYTU

Proti demenci
Kraj Vysočina pořádá seminář pro osoby pečující v domácím prostředí 

a sociální pracovníky na téma Virtuální realita demence. Domov Jeřabina 
Pelhřimov a Senior Point Havlíčkův Brod (17. června), Sociální centrum 

Kraje Vysočina v Jihlavě (18. června). Kontakt tel. 704 984 762 (Michaela 
Tkáčová). Semináře jsou bezplatné. 
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Zprávy ze ZŠ
Dílny psaní – když děti objevují sílu 
vlastních slov

Na náš minulý článek o společném čtení bychom rády navázaly dalším tématem, 
které s ním úzce souvisí. Pokud čtení otevírá dětem svět příběhů, pak psaní jim dává 
možnost do tohoto světa vstoupit jako jeho tvůrci.

Do  hodin českého jazyka proto zařazujeme pravidelně jednou týdně tzv. dílny 
psaní. Nejde o klasickou hodinu, jak si ji možná vybavujeme ze školních let. Děti 
zde nedostávají jednotné zadání ani slohové téma, které by musely všechny splnit 
stejně. Naopak – dostávají prostor psát o tom, co je zajímá, co prožívají, nebo co 
chtějí sdílet s ostatními.

Každý malý autor si vybírá vlastní téma. Někdo píše dobrodružný příběh, jiný 
si zapisuje své myšlenky nebo vytváří pohádku pro mladší spolužáky. Právě tato 
svoboda volby je velmi důležitá. Když děti píší o něčem, co je jim blízké, píší s větší 
chutí, zaujetím a radostí.

Psaní, které má smysl
Možná si jako rodiče říkáte: naučí se tak děti správně psát? Odpověď je ano 

– a často přirozeněji, než bychom čekali. Když totiž dítě tvoří vlastní text, záleží mu 
na tom, jak bude vypadat. Chce, aby mu ostatní rozuměli. Aby jeho příběh měl hlavu 
a patu. Aby byl “hezký”. A právě v tu chvíli přichází větší motivace dbát i na pravopis 
a úpravu.

Děti se učí přemýšlet o jazyce jinak. Ne jako o souboru pravidel, která je potřeba 
splnit kvůli známce, ale jako o nástroji, díky kterému mohou něco sdělit. Něco vy-
tvořit. Někoho oslovit.

Sdílení a respekt
Součástí dílen psaní je také sdílení. Kdo chce, může svůj text přečíst ostatním. 

Někdy se dopředu domluvíme, že text budou sdílet všichni. Učíme se naslouchat, 
ocenit nápad druhého a dávat si navzájem citlivou zpětnou vazbu. Děti tak zjišťují, 
že každý píše jinak – a že právě v tom je kouzlo.

Někdo se rozepisuje hned, jiný potřebuje více času. Někdo rád vystupuje, jiný si 
své texty zatím nechává pro sebe. I to je v pořádku. Důležité je, že každý má možnost 
růst svým tempem.

Od čtenáře k autorovi
Čtení a psaní spolu úzce souvisejí. Dítě, které zažilo radost ze čtení, snáze chápe, 

jak příběhy fungují. A dítě, které si zkusí samo psát, se na knihy začne dívat jinýma 
očima. Všímá si slov, vět, nápadů. Přemýšlí třeba i nad tím, jak autor příběh vytvořil.

Věříme, že stejně jako u čtení, i  zde hraje velkou roli propojení školy a  rodiny. 
Možná stačí málo – zeptat se dítěte, co dnes psalo. Nechat si přečíst kousek příběhu. 
Zajímat se. Protože každé dítě má co říct. A někdy stačí jen vytvořit prostor, aby to 
mohlo napsat.

Za ZŠ Přibyslav Kateřina Dubnová a Kateřina Šreková

Inspirativní den s tlumočnicí a překladatelkou
Dne 20. dubna 2026 se žáci II. stupně měli možnost setkat s inspirativní osobností, 

Mgr. Janou Lavičkovou, která k nám přijela z Prahy. Je tlumočnicí a soudní překla-
datelkou ze tří cizích jazyků.

Během tohoto dne se s žáky podělila nejen o svůj životní příběh, ale především 
o cenné zkušenosti ze své profese. Žáci se dozvěděli řadu zajímavostí z oblasti pře-
kladatelství a tlumočnictví, seznámili se s možnostmi využití moderních technologií 
při překladu a získali představu o tom, jaké dovednosti a osobnostní předpoklady 
jsou pro tuto profesi důležité. Nechyběly ani ukázky v podobně soudních překladů 
a také informace o práci soudního tlumočníka a praktické tipy, jak se efektivně učit 
cizí jazyky.

Velkým přínosem byla také praktická část, během níž si žáci mohli vyzkoušet tlu-
močení z angličtiny, francouzštiny i němčiny.

Máme radost, že se tato akce vydařila a věříme, že se stala pro naše žáky nejen 
zajímavým zpestřením výuky, ale především motivací a inspirací k dalšímu studiu 
cizích jazyků.

Eva Němcová
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Naše žákyně Sára Ptáčková bude 
vystavovat na Smetanově výtvarné 
Litomyšli 2026

Obrovská gratulace patří naší žákyni Sáře Ptáčkové! Už téměř rok je součástí 
prestižní stipendijní akademie MenART, kde rozvíjí svůj talent pod vedením výrazné 
osobnosti české výtvarné scény — Jiřího Franty.

MenART je roční stipendijní program určený dětem a studentům nadaným v umě-
leckých oborech a jejich pedagogům. Umožňuje jim po dobu jednoho školního roku 
pracovat v tandemu a v úzkém kontaktu s mentory z řad předních českých umělců. 
Program probíhá v oborech hudebním (klasická sekce i sekce bez žánrového ome-
zení), výtvarném, literárně-dramatickém a tanečním.

V ateliéru volné tvorby Jiřího Franty v tomto ročníku studovalo deset stipendistů. 
Během školního roku absolvovali několik setkání v inspirativním prostředí, napří-
klad v Uměleckém centru Univerzity Palackého v Olomouci, Galerii Pecka, Národní 
galerii Praha či na UMPRUM. Závěrečná výstava studentů nabídne pestrou škálu 
individuálních projektů – od maleb přes komiksy až po animované fi lmy.

Zakončení Sářiny celoroční práce se nezadržitelně blíží! Ukázka z její tvorby bude 
k vidění na výstavě “Na cestě” v rámci Smetanovy výtvarné Litomyšle 2026.

•  Vernisáž: 14. 6. 2026 ve 14:00

•  Trvání výstavy: do 5. 7. 2026

•  Místo: Galerie Na půdě, Litomyšl

Jsme hrdí na to, že naše škola má žáky, kteří na sobě takto intenzivně pracují. 
Přijeďte se podívat, kam až vede cesta za uměleckým snem! Více informací zde: 
https://www.menart.cz/cs/udalost/vystava/
vystava-na-ceste- smetanova-vytvarna-litomysl-2026-5Cislk

Petra Bártová, učitelka výtvarné výchovy

Sáru také můžete podpořit na této akci:

Pohár rozhlasu – atletické závody 
2. stupeň ZŠ

Dne 14. 5. se konaly v Havlíčkově Brodě atletické závody, kterých se zúčastnilo 
i 39 žáků naší školy v celkem čtyřech kategoriích. Ve velké konkurenci statečně zá-
vodili ve skoku do dálky i výšky, hodu míčkem, vrhu koulí, běhu na 60 m, vytrvalost 
a štafetě. Díky velkému počtu (přes 400) závodníků probíhala akce až do odpoled-
ních hodin.

Starší žáci (8. a 9. třída) se stejně jako starší žákyně umístili na sedmém místě 
z jedenácti, mladší žákyně (6. a 7. třída) pak šesté z dvanácti. 

Velkým úspěchem je 3. místo mladších žáků z celkových dvanácti družstev. 
Všichni atleti prokázali bojovného ducha a taky smysl pro spolupráci nejen ve šta-

fetě, ale i při podpoře a pomoci svým spolužákům.
M. Čapková

a děti z kroužku Otakárek Vás srdečně zvou na tradiční

VÍKEND OTEVŘENÝCH 
ZAHRAD
v neděli 14. června 2026 
od 9 do 16 hodin na školní zahradě

PROGRAM:
• Prohlídka zahrady s průvodci z řad dětí - (9-16 h)

• 6. ročník soutěže O nejkrásnějšího domácího mazlíčka (14-15 h)
• Hry na zahradě (Mölkky, Dáma)

• Prodej výrobků a výpěstků z naší zahrádky, opékání dobrot na ohni
• Ukázková přírodní zahrada – okénko do světa přírodních zahrad



Měsíc květen byl v  mateřské škole velmi zá-
bavný, plný dobrodružství a  nového poznávání. 
Ve  všech třídách probíhaly školní výlety. Děti 

prožily krásné jarní dny plné sluníčka. Více času jsme trávili venku v přírodě nebo 
na školní zahradě. Pečovali jsme o naše záhonky, seli, sázeli a také zalévali. Poznávali 
jsme kvetoucí jarní cibuloviny a stromy. 

Předškolní děti stále pokračovaly v  plaveckém kurzu ve  Žďáře nad Sázavou. 
Všichni předškoláci měli možnost se zúčastnit velmi zajímavého výletu do  Polné. 
Také jsme si velmi užili krásné pohádkové představení „Maxipes Fík”, které jsme 
měli možnost zhlédnout v Kulturním domě Přibyslav. Měsíc květen se nesl v duchu 
svátku maminek a rodiny. Ve všech třídách probíhaly odpolední besídky a setkání 
s rodinami. Také nás navštívil pan fotograf a zhotovil krásné třídní fotografi e.

Třída Soviček a Dráčků společně zažila dobrodružství v ZOO Jihlava. Sovičky také 
čekalo plno zážitků a nových informací v městské knihovně.

Třída Dráčků uskutečnila výlet na  kozí farmu do  Olešenky a  dopolední výšlap 
na vlakové nádraží. U Berušek si děti s rodiči užily stopovanou. Také si děti připravily 
program pro bývalé kolegyně z MŠ. Včelky měly možnost pobesedovat s panem 
včelařem a užívaly si pobyty v přírodě nebo na dopravním hřišti.

Předškolní děti ze třídy Motýlků se vydaly společně s Koťátky na výlet do Horácké-
ho divadla v Jihlavě na představení „Malá čarodějnice”. Motýlci stále pilně trénovali 
hru na zobcové fl étny a připravili si pro všechny třídy fl étnový koncert, který jsme 
si všichni moc užili. Úžasné vystoupení ukázali i svým rodičům. Odměnou za jejich 
celoroční píli a  šikovnost bylo přespávání ve  školce s  večerním programem pro 
rodiče, na kterém předvedli „Hmyzí divadélko”. Akce to byla velmi vydařená a všem 
se velmi líbila.

Nejmladší děti ze třídy Sluníček si společně s kamarády z MŠ Žižkovo Pole užily 
úžasný výlet do Lipnice nad Sázavou, kde na ně čekal pohádkový program na hra-
dě. Prožily neobyčejné dobrodružství a určitě budou na první společný výlet rády 
vzpomínat.

Za třídu Sluníček
Renata Slámová a Michaela Kubátová

Květen – 
měsíc výletů
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S Zahajovací koncert festivalu Slovakia Cantat 2026

S T Vystoupení našich Prímadonek na festivalu

Slovakia Cantat 2026
Ve dnech 23. - 26. dubna 2026 se v Bratislavě konal významný Mezinárodní sou-

těžní festival, který si kladl za cíl obnovit tradici setkávání pěveckých sborů a orchest-
rů v hlavním městě Slovenské republiky Bratislavě. Dívčí sbor Prímadonky z naší 
ZUŠ J. V. Stamice Havlíčkův Brod se zúčastnil tohoto mezinárodního sborového 
festivalu Slovakia Cantat 2026 a reprezentoval Českou republiku ve velmi kvalitní 
konkurenci sborů ze Slovenska, Německa, Slovinska, Portugalska, Norska, Finska, 
Turecka a Jižní Korey.

Naše Prímadonky na  festivalu předvedly nádherné výkony a  vyzpívaly si krásné 
Stříbrné pásmo. Získaly 87 bodů ze 100, což je v dané konkurenci skvělý výsledek. 
Zlaté pásmo bylo sborům udělováno až od 90 bodů, tohoto hodnocení však dosáhly 
jen naprosto dokonalé sbory.

Prímadonky zanechaly veliký dojem a  vedle pozvání na  další festivaly si přivezly 
spoustu zážitků z pečlivě zorganizované akce.

Celému sboru Prímadonky, učitelce Michaele Štefáčkové a sbormistrovi Ondřeji 
Štefáčkovi děkujeme za reprezentaci naší školy na mezinárodní úrovni. Poděkování 
patří také Tereze Kotlasové za klavírní doprovod dívčího sboru.

Jindřich Macek, ředitel ZUŠ
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ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA J. V. STAMICE,
pobočka PŘIBYSLAV

zve zájemce o výuku na

TALENTOVOU PŘIJÍMACÍ
ZKOUŠKU

V pátek 5. června 2026 od 14.00 do 17.00 hod.
Žáci již od 5 let mohou vybírat z oborů:

Zpěv

Hra na klavír

Hra na housle

Hra na kytaru

Hra na akordeon

Hra na bicí nástroje

Hra na zobcovou fl étnu

Hra na dechové nástroje (příčná fl étna, klarinet, saxofon)

Prosíme o telefonickou rezervaci času Vaší talentové zkoušky.
KONTAKT PRO REZERVACI ČASU ZKOUŠKY:

+ 420 725 402 687
ZUŠ Bechyňovo náměstí 35, Přibyslav

Územní sdružení Českého zahrádkářského svazu (ČZS) Havlíčkův Brod připra-
vilo na 2. května zájezd na výstavu Floria Jaro 2026 do Kroměříže. Z Přibyslavi jelo 
38 účastníků. Návštěvníci si mohli nakoupit sadbu, květiny, ovocné i exotické stromy, 
kaktusy či zahradní nářadí – zkrátka vše, co každý zahrádkář potřebuje nebo by rád 
měl na své zahrádce. Z výstaviště nás autobus popovezl blíže k centru města. Někteří 
z nás se vydali na procházku Podzámeckou zahradou nebo Květnou zahradou.

 Další vydařenou akci uspořádala Základní organizace (ZO) ČZS Havlíčkův Brod, 
a to na výstavu Hobby 2026 do Českých Budějovic. Z Přibyslavi tentokrát vyrazilo 
22 osob. Milým překvapení bylo, když jsme objevili stánek z „kraje”, kde Jitka Drápe-
lová prezentovala tradiční mrkvance z Polné, které budou v letošním roce oceněny 
značkou Regionální potravina.

Přibyslavská základní organizace pořádá 11. července zájezd do Lysic. Ovocným 
sadem tamní zkušební stanice nás provede Bc. Tomáš Jan. Jeho přednáška bude 
zaměřena na pěstování třešní, višní a dalšího ovoce. Původně jsme se těšili na ochut-
návku různých odrůd, ale třešně v Lysicích pomrzly podobně jako u nás na Vysočině.
Po exkurzi v sadu bude následovat prohlídka zámku a nově zrekonstruované zámec-
ké zahrady. Na závěr navštívíme arboretum Šmelcovna v Boskovicích. Cestou domů 
nebude chybět zastávka v restauraci na společnou večeři.Cena zájezdu je 300 Kč 
a zbývá posledních pár volných míst. 

Zájemci se mohou přihlásit do  8. června (do  obsazenosti zájezdu) u Václava 
Henzla v prodejně COOP.

Za organizaci zájezdů patří velké poděkování Ing. Ladislavu Hladíkovi.

Jana Krejčová, místopředsedkyně ZO ČZS Přibyslav

Jarní cestování 
se zahrádkáři

S Výstava Floria Jaro 2026 v Kroměříži. Foto: Ing. Ladislav Hladík

S Výstava Hobby 2026 v Českých Budějovicích. Foto: Ing. Ladislav Hladík
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S Na zámku v Polné, foto: J. Chmelík

SPCCH – svaz 
invalidů informuje
Léto prý už stojí za vraty….

Když se dneska dívám z okna, připadá mi to jako fi kce. To léto stojí ještě hodně 
daleko od vrat. Ovšem kalendář je neúprosný. Máme konec května, a  to už jsou 
prázdniny i dovolené na spadnutí. Mnozí mají jasno co v letních měsících podniknou, 
jiní ještě přemýšlejí. 

Protože my plánujeme dopředu, tak máme jasno. Jelikož my už jsme si většinou 
všechno „odjezdili”, trávíme převážně letní měsíce doma. Ovšem je škoda v pěkných 
dnech sedět sám, proto se budeme, jako každoročně, scházet na  přibyslavském 
koupališti. Po dobu července a srpna vždy ve čtvrtek v 19.00 hodin. To ovšem ne-
znamená, že všichni, kdo přijdete, musíte naskákat do vody. Stačí, když se zastavíte 
jen tak si na chvilku posedět, popovídat si, zjistit co se děje, co je ve městě nového. 

Ale to jsem předběhla. Před námi je celý měsíc červen, a to prozatím vypadá, že 
kdo se chce vykoupat, musí s námi do Žďáru nad Sázavou do bazénu. A kdy jezdí-
me? V červnu, pravidelně každé úterý. 

Čekají nás v nadcházejícím měsíci nejen dny strávené na relaxačních pobytech 
v lázních, ale i společný výlet do Havlíčkovy Borové. Proč zrovna tam? Má to několik 
důvodů. Bydlí tam naše členky, již celou řadu let existuje mikroregion Přibyslavsko 
a  prakticky o  obcích, které jej tvoří, nevíme skoro nic. Jen to že jsou, když tudy 
projíždíme. Tento poznávací výlet se uskuteční ve středu 17. června. Odjedeme 
z Přibyslavi v 10.00 hodin z autobusového nádraží. Takže se sejdeme čtvrt hodiny 
před odjezdem. Navštívíme rodný domek K. H. B. a pak další program už bude 
záležet na každém, jak se rozhodne. 

Můžete si projít naučnou stezku po H. Borové, někdo si vyšlápne kopeček ke kos-
telíku, kde je hezký rozhled, ovšem nezaručím, že bude kostel otevřený, někdo má 
možnost udělat si procházku do Peršíkova, podívat se na malý pohádkový mlýnek 
na potoce nebo projít Železné Horky a pak přes Žižkovo Pole se autobusem vrátit 
do Přibyslavi. Možností je dost.

Komu se nechce nikam jet, může v pátek 12. 6.  v 17.00 h. navštívit zahájení výsta-
vy v Kurfürstově domě o J. Komenském nebo v úterý 16. 6. v 18.00 h. v kulturním 
domě besedu „O válečné novinařině” s Jakubem Szántó. 

Tyto programy, popřípadě tvořivé dílničky, nebo zajímavé fi lmy či pořady pro 
vaše vnoučata a děti každý měsíc připravuje KZM Přibyslav. Takže není důvod sedět 
doma úplně sám.  

Přeji vám jménem svým i jménem všech členů našeho výboru ve zdraví a pohodě 
dobrý start do nastávajících letních dnů. Při akcích a společenských událostech se 
s vámi těším na shledanou.

Anna Šauerová
předsedkyně SPCCH ČR ZO Přibyslav

KVC Harmonie pro děti

KVC Harmonie je místo, kde se setkávají především maminky s dětmi na mateřské, 
či rodičovské dovolené. Maminky získávají prostor pro navazování nových přátelství, 
mohou si předávat zkušenosti a podělit se o své radosti i starosti. Děti se setkávají 
s jinými dětmi, což usnadňuje jejich socializaci, a připravují se na vstup do kolektivu 
v mateřských školách. Společnými aktivitami výtvarného či pohybového rázu roz-
víjíme vzájemný zdravý vztah a důvěru rodič – dítě. Vše se odehrává v Domečku, 
který je zařízen jako herna a  svou neformální atmosférou působí přívětivě nejen 
na ostýchavé, ale i živější děti.

Setkáváme se vždy v úterý 9:00 – 11:00 v Domečku za Domem s pečovatelskou 
službou na ulici Tržiště v Přibyslavi, vstup je zdarma. Pro více informací se na nás 
neváhejte obrátit.

Za KVC Harmonie Jana Bechyňová

733 305 552

Uzávěrka příštího čísla:
19. 6. 2026 do 12.00 hod., (předpokládaný termín distribuce 30. 6. 2026)

Textové příspěvky zasílejte v max. rozsahu 2 500 znaků. Fotografie 
prosíme přikládejte vždy v dostatečném rozlišení jako samostatné soubory, 

nevkládejte je přímo do textových dokumentů (Word). Děkujeme.



Červen je měsícem plným nadějí a příslibů - děti (i učitelé) se těší na prázdniny, 
rodiče na dovolenou, zemědělci sledují, jestli bude pěkné seno, zahrádkáři si od-
dechnou, že jarní mrazíky pominuly, v přírodě se rodí mláďata…A právě v  tomto 
měsíci hrají tradičně důležitou úlohu myslivci, ať už při zabezpečení dostatku různo-
rodého krmiva pro zvěř na zimní období či při ochraně mláďat v době sečení pícnin. 
I členové našeho mysliveckého spolku instalují plašiče a budou procházet porosty 
před sečením, aby ochránili mláďata před poraněním. 

Od roku 1959 je právě červen právem označován za měsíc myslivosti a ochrany 
přírody. Zkusme se proto všichni v tuto dobu chovat k přírodě obzvláště ohleduplně! 
Pokud budete chodit přírodou potichu, možná i  vy uvidíte některá mláďata naší 
zvěře. Pokud se tak stane, rozhodně na mládě nesahejte (aby na něm neulpěl lidský 
pach), ale pouze se na ně krátce podívejte a co nejrychleji v tichosti místo opusťte, 

aby k němu mohla jeho matka. Rovněž prosíme, abyste nepouštěli svoje psí miláčky 
na volno, mohou právě v této době v přírodě napáchat největší škody.

Děkujeme za pochopení a součinnost a přejeme krásný červen!
Za MS Přibyslav 

J. Hamerník, hospodář a A. Šnýdlová, jednatelka 
Foto: Ivo Havlík
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Spokojená paměť – trénování paměti 
prakticky
Dobrý den,
tentokrát nás čekají poslední cvičení před letními prázd-
ninami. Vybrala jsem proto 3  cvičení, která můžete řešit 
průběžně..

Cvičení č. 1 – Prázdninová abeceda (slovní zásoba, kreativita, dlouhodobá pa-
měť, vybavování pojmů)

Vytvořte postupně během léta co nejdelší seznam slov nebo slovních spojení sou-
visejících s prázdninami, létem a dovolenou podle abecedy. Ke každému písmenu 
abecedy (včetně písmen s diakritikou) zkuste najít:
• jedno místo • jedno jídlo nebo pití
• jednu věc  • jednu činnost.
Např.: A – aquapark, autobus, ananas, aranžování
 B – bistro, batoh, bublanina, běhání
Cvičení č. 2 – Prázdninový příběh z deseti slov (slovní zásoba, fantazie, krátko-
dobá i dlouhodobá paměť, asociace).
Níže najdete deset slov spojených s létem a prázdninami. Vaším úkolem je vytvo-
řit vlastní příběh tak, aby se v něm objevila všechna uvedená slova. Příběh může 
být veselý, dobrodružný, napínavý nebo úplně bláznivý. Slova v příběhu mohou 
být v jakémkoliv pořadí.

Dodatečné úkoly k příběhu

Úkol č. 1 – Zapamatování slov
Nejprve si zkuste všech deset slov během cca 2 – 5 minut zapamatovat. Využijte 
asociace a představivost, neučte se je mechanicky zpaměti. Poté seznam zakryjte a 
slova zkuste vyjmenovat zpaměti v původním pořadí.

Úkol č. 2 – Správné pořadí
Po napsání příběhu si zkuste vybavit původní pořadí jednotlivých slov.
Slova:
1. batoh  5. mapa 9. hvězdy
2. bouřka 6. les 10. dopis
3. zmrzlina 7. kolo 
4. vlak 8. tábor

Cvičení č. 3 – Prázdninový detektiv (pozornost, soustředění, smyslové vnímání, 
krátkodobá i dlouhodobá paměť). Během léta si každý den zkuste zapamatovat:
• jednu zajímavou větu • jeden zvuk
• jedno číslo • jednu vůni
• jednu barvu
Vše byste ten konkrétní den měli vidět, slyšet, cítit. Cílem NENÍ to vymyslet, cílem 
JE vše ten den zažít svými smysly. Večer nebo druhý den si vše zkuste vybavit 
bez nápovědy.
Např.:
• věta: „Dnes bude velmi teplo.“ • zvuk: zpěv kosa
• číslo: 27 • vůně: čerstvě posekaná tráva
• barva: tyrkysová 

Po několika týdnech zjistíte, že si začnete více všímat detailů kolem sebe a vaše 
soustředění se zlepší.

Přeji vám pohodové prázdniny dle vašich představ a těším se zase v září! 

Mgr. Eva Vostálová, certifi kovaná trenérka paměti III. stupně
spokojena.pamet@gmail.com

Cvičení č.2

Květen je zvláštní měsíc. Ofi ciálně jaro, neofi ciálně duben po večírku. Ráno vy-
jdete v  tričku, protože slunce svítí jak na  dovolené, a  odpoledne zvažujete, jestli 
nebyla chyba odložit zimní bundu až moc optimisticky. Jednoho dne jsem si řekl: 
„Dneska bude perfektní den.“ Všechno kvetlo, ptáci zpívali, já měl zmrzlinu v ruce 
a dobrou náladu v hlavě. Po pěti minutách začalo pršet. Ne romanticky. Spíš stylem 
„gratuluji, právě jsi podcenil život“. Stál jsem pod stromem, který evidentně fandil 
větru, takže mi nepomohl. Zmrzlina mizela, nálada taky. Za dalších pět minut bylo 
po dešti. Slunce zpátky, lidé usměvaví… Jen já vypadal jak zmoklá reklama na špatná 
rozhodnutí. A tehdy mi to došlo. Květen není měsíc. Květen je trest. Pointa? Klidně 
si kup zmrzlinu. Ale deštník ber automaticky.

ª

ª

T Řešení z minulého čísla
Cvičení č.1

Červen - měsíc myslivosti 
a ochrany přírody



Oblastní spolek ČČK Havlíčkův Brod
Místní skupina 
ČČK Přibyslav
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Pouťový koncert „Klíč 
od domova: barvy a vůně 
Horácka” 

V  sobotu 27. června v  16 hod. se ve  farní stodole uskuteční tradiční pouťový 
koncert, tentokrát pod názvem „Klíč od domova: barvy a vůně Horácka." Jedná se 
o komponovaný hudebně-literární pořad o hudebních a tanečních tradicích starého 
Horácka. Zazní v  něm výběr písní a  tanců z  celého horáckého regionu i  skladby 
současné, inspirované hudební tradicemi našeho kraje. 

Bude to jedinečná příležitost slyšet výborný smíšený sbor AlterEGO a Smyčcový 
orchestr N. Kyjovského z Bystřice nad Pernštejnem (držitel ocenění „Nositel tradic”) 
pod vedením L. Macháčkové. Pořad vznikl u  příležitosti životního jubilea autora 
T. Jajtnera. 

Srdečně zve farnost i město Přibyslav!

V sobotu 9. 5. 2026 se konal kroužek Červenokřižáčků na školní zahradě a byl 
trochu netradiční. Byla to Férová snídaně.

Děti chystaly zázemí pro návštěvníky akce a připravovaly pokrmy, které donesly. 
Každý mohl ochutnat jídla z  domácích nebo Fairtrade surovin. Akce se vydařila, 
protože bylo pěkné počasí.

Na  předešlých kroužcích letošního roku jsme se také věnovali podchlazení 
a  omrzlinám, trávicí soustavě a  zdravé stravě nebo jsme prošli stezku úkolů pro 
Červenokřižáčky. Pokud byste se k nám chtěli přidat, neváhejte se ozvat na některý 
z našich kontaktů.
mscckpribyslav@seznam.cz
www.cckpribyslav.cz
facebook.com/cckpribyslav 

Za MS ČČK Přibyslav Jana Ledvinková a Anna Šnýdl Doubková

S Foto Červenokřižáčků z akce Férová snídaně

S Červenokřižáčci na Stezce úkolů

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Srdečně Vás zve Sbor dobrovolných hasičů a místní občané 

Poutní slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova 
v České Jablonné  

Neděle 14. 6. 2026 
 

- 13:00 slavnostní mše svatá 
- od 14:00 pouťové odpoledne 
 

K poslechu a k tanci zahraje  

dechová hudba Veseláci 
 

Zábava pro děti i občerstvení zajištěno  
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Pomáháme, aby lidé mohli 
zůstat doma

Oblastní charita Havlíčkův Brod poskytuje v Přibyslavi a okolí terénní služby, které 
lidem umožňují zůstat co nejdéle doma i v situacích, kdy už potřebují odbornou 
pomoc. Díky propojení domácí zdravotní péče, půjčovny kompenzačních pomůcek, 
osobní asistence a Domácího hospice sv. Anny mohou klienti i  jejich blízcí získat 
potřebnou podporu přímo ve svém přirozeném prostředí. Služby tak nejen zajišťují 
odbornou péči, ale především přinášejí úlevu rodinám, které by jinak náročnou 
situaci zvládaly jen velmi obtížně.

Terénní služby představují stále důležitější součást péče o nemocné, seniory i oso-
by se zdravotním omezením. Domácí zdravotní péče zajišťuje odborné zdravotnické 
úkony přímo v domácnosti pacienta na základě doporučení lékaře. 

Osobní asistence pomáhá se zvládáním běžných denních činností, jako je hygiena, 
strava nebo doprovod. Domácí hospic sv. Anny pak poskytuje komplexní podporu 
lidem v závěru života i  jejich rodinám, aby mohli zůstat spolu doma v důstojném 
a klidném prostředí.

Všechny tyto služby spojuje jeden cíl – umožnit lidem zůstat co nejdéle tam, kde 
se cítí nejlépe. Doma.

• Osobní asistence, tel.: 777 630 447, e-mail: osobni.asistence@charitahb.cz

• Domácí zdravotní péče, tel.: 731 646 900, e-mail: zdravotni.pece@charitahb.cz

• Půjčovna kompenzačních pomůcek, tel.: 739 396 195, 
e-mail: pujcovna@charitahb.cz 

• Domácí hospic sv. Anny, tel.: 703 877 454, e-mail: hospicova.pece@charitahb.cz

Oblastní charita Havlíčkův Brod

Větrné elektrárny 
na Přibyslavsku

Jak víte, město Přibyslav podepsalo 
s  fi rmou ČEZ memorandum o  spolu-
práci na  rozvoji obnovitelných zdrojů 
energie a komunitní energetiky.

Z pohledu větrných elektráren (dále 
už jen VTE) slovy starosty M. Kamará-
da jde o  to, aby VTE nebyly rozesety 
po celém Přibyslavsku, ale aby v přípa-
dě výstavby vzniklo jen jedno „hnízdo“.

Tady musíme uznat, že zvolení pří-
padné spolupráce s fi rmou ČEZ dává 
smysl už jen z toho pohledu, že majo-
ritní podíl ve fi rmě vlastní stát a je tam 
tedy poměrně solidní záruka toho, 
že případná smlouva bude dodržena 
včetně případné likvidace stavby. Jak 
všichni víme, jsou různé fi rmy s „fi luty“ 
v čele, kde by to nemusela být pravda - 
jde jim jen o osobní zisk a po skončení 
životnosti VTE fi rma zanikne nebo je 

převedena na kamaráda, co bydlí pod mostem atd. A co potom? I myšlenka, aby 
v případě výstavby vzniklo jen jedno „hnízdo“ dává smysl. Ale tím za nás všechny 
plusy končí.

Každý asi chápe, že VTE  na  Přibyslavském náměstí stát nemůžou, tak kam 
s nimi? Co nejdál, nejlépe na kraj katastru. Beztoho si to tam postaví sousedi, tak 
aspoň na ty sousedovy nebudeme koukat zadarmo. 

V této době jsou na Přibyslavsku aktuální dvě lokality na výstavbu VTE. A to nad 
Dolní Jablonnou směr Brzkov a mezi Dobrou a Keřkovem. 

V lokalitě Dolní Jablonná by mohly vyrůst tři VTE 200 m vysoké (výška horní úvrať 
lopatky) postavené 800 m od nejbližších domů v Dolní Jablonné. Což pro většinu 
obyvatel je nepředstavitelné, všichni jsme zvyklí na naši krásnou krajinu, kdy se pole 
střídají s  loukami táhnoucími se mezi lesy, co nám zbyly po  kůrovcové kalamitě 
na naší kopcovité krajině, která není prokletím jen pro cyklisty, ale teď i pro nás kvůli 
ideálním podmínkám pro výstavbu VTE. 

Místo abychom sázeli stromky na holinách po kůrovci, tak budeme stavět tato 
monstra a řešit stroboskopické jevy – vizuální efekty způsobené rotujícími listy tur-
bíny, které přerušují sluneční světlo a vrhají pohyblivé stíny. Tento jev je nejvýraz-
nější při nízkém postavení slunce (ráno a večer) nebo v zimních měsících, kdy stíny 
mohou dosahovat na  delší vzdálenosti. U  nás „ideální“, protože zamýšlené VTE 
jsou přesně na jih. 

A hluk při chodu VTE? Tyto obavy jsou prý zbytečné, protože fi rma ČEZ má vy-
pracované studie, ze  kterých vyplývá, že se nemáme čeho bát a  vše je v  normě. 
Ne že bychom čekali, že z těchto studií vyjde jiný závěr.

Osadní výbory Česká Jablonná, Dolní Jablonná

Kostnice v Nížkově
Kostnice je od  května opět otevřena, vstup do  ní je možný o  všech sobotách 

a nedělích od 14 do 17 hodin. Kostnice u kostela sv. Mikuláše stojí už přes tři století, 
od roku 1709. Je sympatické, že nížkovská farnost vyvrací zveličené údaje, že její 
kostnice je největší v Česku. Připomíná, že podstatně větší jsou kostnice pod kaplí 
Všech svatých v Kutné Hoře – Sedlci, pod kostelem sv. Jakuba v Brně, nebo pod 
chrámem svatých Petra a Pavla v Mělníce. 

„Můžeme se ale určitě pochlubit tím, že nížkovská kostnice je co do počtu ostatků 
největší známou kostnicí na Přibyslavsku,” píše na svém webu farnost. Dodejme, že 
dvě další kostnice na Přibyslavsku jsou v Dlouhé Vsi a Velké Losenici.

Text a foto: Ivo Havlík

CATERINGOVÉ SLUŽBY ANDĚL
  Plánujete oslavu? Sháníte občerstvení, 

prostory a obsluhu? Stačí jen zavolat.

  Zajištění kompletních akcí, 
vlastní inventář a zařízení 
(grily, fritézy...)

  Oslavy, svatby, smuteční 
hosƟ ny, fi remní večírky, 
rauty, promoce atd.

  Uvaříme, přivezeme, obsloužíme

  Jaromír Křesťan, tel. číslo 736 764 158

Inzerce
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Co nového v KZMP…
Květnové ohlédnutí a vyhlídky na léto

Krásný den, milí čtenáři Přibyslavského občasníku,
jaro nám v kulturních zařízeních uteklo jako voda, a než se pustíme do prázdnino-

vého režimu, pojďme se na chvíli zastavit u toho, co nám přinesl květen, a podívat 
se, na co se můžeme společně těšit v dalších týdnech.

Květen byl nejen ve znamení státních svátků a dnů volna, ale i zajímavých setkání 
a přemýšlení. S historikem Michalem Kampem jsme debatovali o květnových dnech 
na Přibyslavsku, a o tom, jaký odkaz si z tohoto období naše město nese dodnes. 
Svěží vítr a nádech ciziny k nám pak přivezla autorka Jana LeBlanc, se kterou jsme 
si povídali o její knize „České cizinky” a životech našich krajanek po celém světě.

Nezapomněli jsme ani na  ty nejmenší. Na  Mezinárodní den včel (20. května) 
si děti v našich tvořivých dílničkách UM vyrobily krásné včeličky. Filmoví fanoušci 
zažili poslední předprázdninové promítání a pro děti z mateřské školy a 1. stupně zá-
kladní školy jsme uspořádali divadelní představení „Maxipes Fík”. Ten dětský smích 
a výskání radostí pro nás byly tou nejkrásnější odměnou!

Během května jsme také spolupracovali na přípravě ZUŠ Open a divadla školní 
družiny. Velkou radost nám udělala i možnost připojit se k oblíbenému ACO běhu, 
a u našeho stánku plného upomínkových předmětů přivítat účastníky a návštěvníky.

A co nás čeká v červnu?
- Pasování na čtenáře: Hned v úvodu přivítáme naše prvňáčky v kulturním 

domě, kde je slavnostně pasujeme na čtenáře.
- Pohádková cesta: První červnovou neděli si nenechte ujít tradiční putování za po-

hádkou, které letos oživí vystoupení Míši Růžičkové.
- Muzejní noc (pátek 12. června): Budete mít jedinečnou příležitost nahlédnout 

do městského muzea netradičně mimo běžnou otevírací dobu. Zároveň slavnost-
ně zahájíme výstavu „Komenský v komiksu”.

- Beseda s Jakubem Szántó: Jarní sérii autorských debat uzavřeme opravdu silným 
tématem. Zajímá vás, jak vypadá práce novináře v místech, odkud ostatní prchají? 
Jak se hledá pravda uprostřed chaosu a jaké to je přinášet zprávy z nebezpečných 
válečných zón? Pak je tato akce určena přímo vám.
Léto už pomalu klepe na dveře a my rozhodně nebudeme zahálet. Připravujeme 

Knihovnickou slavnost, prázdninové promítání, letní dílny UM nebo koncert místní 
kapely Terasa. Náš turistický kroužek už hlásí beznadějně zaplněnou kapacitu, z če-
hož máme velkou radost.

Všechny detaily o letním programu se včas dozvíte z našich plakátů a v příštím vy-
dání Přibyslavského občasníku nebo na našich profi lech na Facebooku a Instagramu.

Těšíme se na setkání s vámi – ať už na některé z našich akcí, nebo jen tak ve městě!
Za KZMP

Jana Žáková, ředitelka

Výsledky velikonoční výstavy a putování
V  květnu jsme vylosovali 3 výherce, kteří se zúčastnili Velikonočního putování 

zajíčka Hopíka. 
Čekali jsme dlouho, zda ještě někdo odevzdá vyplněné pracovní listy, abychom na 

někoho nezapomněli. Celkem se nám sešlo 64 správných odpovědí!
A máme tu 3 vítěze! Vlastně vítězky, kterým gratulujeme!

• Mia Niklová
• Magdalenka Krejčí
• Adélka Janovská

A tato děvčata od nás získávají volnou vstupenku na Pohádkovou cestu s Míšou 
Růžičkovou. Děkujeme ještě jednou všem za hojnou účast!

A druhá část se týká velikonoční výstavy, která se uskutečnila ve výstavní síni 
Kurfürstova domu. 

Dekorace byly rozděleny do 3 kategorií:
1. kategorie – děti jednotlivci 2. kategorie – děti skupiny
1. místo – Adélka Eisová 1. místo – Berušky MŠ Přibyslav
2. místo – Zuzanka Eisová 2. místo - 5. C ZŠ Přibyslav
3. místo – Hedvika Andělová 3. místo - 4. B. ZŠ Přibyslav

3. kategorie – dospělí
1. místo – Lenka Pokorná
2. místo – Marie Števuljaková
3. místo – Olga Pleskačová

Děkujeme všem, kteří výstavu navštívili a hlasovali. Že se zapojilo tolik dětí nás 
nesmírně těší. Děti z 1. kategorie od nás dostanou volnou vstupenku na Pohádkovou 
cestu a dospělí volnou vstupenku do kina. A na skupinovou kategorii čeká malé 
překvapení. 

Marie Blažíčková
pracovnice TIC a MM

Tady se bude hrát letní prázdninová 
soutěž Déčka!

Hurá, letos se bude s Déčkem zase soutěžit! Vyskočte z gaučů, vezměte za ruku 
děti (nebo rodiče) a vyrazte s batůžkem na zádech zachránit Déčko. Naše instituce 
je jedním z několika stovek míst po celém Česku, kde si můžete v létě nejen užít výlet 
za kulturou, ale taky si hrát.

Všechno, co potřebujete vědět, se dozvíte od 17. 6. na www.operace-abeceda.cz.

Za TIC
Marie Blažíčková

e
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Letištní hangár má nový rukávKvětnové povstání českého lidu
V hangáru, v němž je čím dál tím víc těsno, se udělal jarní pořádek. K úklidu patřilo 

také mytí a čištění letadel, plnění jejich nádrží po samé hrdlo leteckým benzínem. To 
vše se dělo na přibyslavském letišti před prvním jarním vzletem.

Pilotům začal sloužit nový větrný rukáv (anglicky windsock), ten starý, který řadu 
let odolával větru, dešti a mrazu, už vybledl, potrhal se a zbyly z něj cáry. Rukáv je klí-
čovým bezpečnostním prvkem na letištích a heliportech. Slouží k okamžitému určení 
směru a přibližné síly větru.Bývá vyroben z pevných materiálů (např. z polyesteru, 
směsi bavlny a syntetiky), které odolávají povětrnostním vlivům a jsou stálobarevné. 
Nejčastěji je bílo-červený nebo oranžovo-bílý, což zajišťuje maximální viditelnost 
proti zemi i obloze. Nový rukáv je 360 cm dlouhý s průměrem vstupu 90 cm. Součástí 
je obruč, která udržuje vstupní otvor rukávu otevřený i za bezvětří.

Přibyslavský aeroklub s jarem obnovil kurzy pro začínající vyznavače motorového 
paraglidingu. Moderní branný sport dává mnoho navíc, především výhledy na kraji-
nu z ptačí perspektivy. Začít je třeba pod vedením Pavla Lázničky takzvaně od píky, 
na bezpečné zemi přijít na to, jak správně nasadit na vlastní záda stroj s vrtulí, jak 
vyvážit posed a bravurně ovládat několik popruhů a šňůr. I tady platí „těžko na cvi-
čišti, lehko na bojišti”, tedy v oblacích. Přibyslavský aeroklub zájemce o výcvik zve 
sympatickými slovy: „Jsme klub, ne komerční škola. A na všem je to znát. Každý velký 
pilot někde začínal. Na našem letišti s duší můžeš začít i ty!”

Text a foto: Ivo Havlík

Dvouhodinová beseda o ozbrojeném odporu českého lidu v roce 1945, proběhla 
v přibyslavském kulturním domě v úterý v podvečer 26. května. Přednášejícím byl 
historik Michal Kamp, vedoucí chotěbořského muzea. 

Historická fakta doplnil zajímavými do-
bovými fotografi emi, které posluchačům 
přiblížily dny od  5. do  10. května roku 
1945. Týkaly se nejen událostí na  Při-
byslavsku, na  Vysočině, ale i  v  té době 
dosud německou armádou obsazených 
Čechách.  Poskytl návštěvníkům zasvěce-
ný náhled na  tuto dobu z  různých úhlů 
pohledu. Například jak bylo vše vnímáno 
těsně po ukončení války současníky a jak 
se na toto období nahlíželo v pozdějších 
letech. Některé prezentace, které jsme 
brali jako fakta, si ve  skutečnosti mnozí 
přizpůsobovali svým osobním vzpo-
mínkám, někdy na  základě propagandy 
nebo politické situace v zemi. Na základě 

archivních dokumentů nebo kroniky, kterou ve 40. letech 20. století sepsal tehdejší 
tajemník města Jindřich Vodička, uvedl přednášející některé události na pravou míru.

Použil i  současné záznamy ruské televize, která například v  besedě odsoudila 
vzpomínku na účast „vlasovců” na osvobození Prahy.

Nakonec proběhla malá beseda všech účastníků tohoto májového setkání. Nelze 
čtenáře doslovně seznámit se vším, o čem se diskutovalo. Ale krátký rozhovor s Mi-
chalem Kampem pro vás, kteří jste se nemohli zúčastnit, natočila i místní kabelová 
televize.

Anna Šauerová, Městské muzeum Přibyslav

Foto z přednášky historika Michala Kampa

S Fotografi e z Přibyslavi pořízené v květnových dnech roku 1945
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Náves v Dolní Jablonné se zelená a kvete

Stavba tribuny pokračuje

Dva nové mosty nedaleko od sebe

Bruslaři versus kolaři 3:1
Přibližně v takovém poměru v letošním jaru vedou vyznavači on-line bruslení nad 

cyklisty, kteří se potkávají v lese mezi městem Přibyslav a obcí Sázava. Web vysocina-
-news.cz píše: „Cyklotrasa sice slouží cyklistům, ale v tomto případě se nemusíte bát 
nasadit ani kolečkové brusle. Jde o středně náročnou trasu, dlouhou přes 9 km, která 
vede po bývalé železniční trati. Pojedete povodím řeky Sázavy a dostanete se až 
do Přibyslavi. Doporučuje se jet vlakem do stanice Nížkov u Červeného mlýna, kde 
se na ni krásně napojíte. Můžete pak pokračovat po cyklotrasách směrem do Žďáru 
nad Sázavou, Havlíčkovy Borové, Havlíčkova Brodu. Méně zkušeným bruslařům 
lze doporučit začínat na nižší straně v Přibyslavi, protože nejprve pojedete do kop-
ce a potom si můžete odpočinout při cestě zpět dolů. Celkové převýšení trasy je 
pouhých 55 m”. 

Text a foto: Ivo Havlík

Nejhezčí náves z desítky vesnických částí města Přibyslav nyní má Dolní Jablonná. 
Po rekonstrukci dvou rybníků byla letos na jaře dokončena výsadba nových stromů 
a zeleně. Stojí za procházku do vsi podél Jabloneckého žlabu a potěšit se ladovsky 
krásným vesnickým „náměstím”. Na  jeho tvorbě se podílela samospráva města, 
osadní výbor a sbor dobrovolných hasičů. Dějepisci uvádějí, že velikost návsí při 
zakládání vesnice byla určována počtem sedláků. Ke každé usedlosti příslušel díl 
polí za jejich chalupou. Dolnojablonská náves má vše, co do tradičního centra vsi 
patří – hrázděnou vodní plochu, kapli, historický zvon z roku 1919, symbolický hřbi-
tůvek obětí první světové války, krytou čekárnu u zastávky autobusů a nyní i novou 
kamennou lavici.

Text a foto: Ivo Havlík

Na fotbalovém hřišti SK Přibyslav už má základy o rozměru 700 m čtverečních, 
na nich dělníci havlíčkobrodské společnosti Stavokomp zdí nové šatny, sprchy, klu-
bovnu a hospůdku. Stavba včetně zakořenění nového trávníku bude trvat ještě rok, 
fotbalisté zatím domácí zápasy hrají ve Šlapanově a Věžnici.

Foto: Ivo Havlík

Na kilometrovníku Sázavy 184,4 stojí nový most. Řeku překlenul v rámci generální 
rekonstrukce traťového úseku mezi městem Přibyslav a obcí Pohled. Dílo na západ-
ní straně nádražního kolejiště dokončuje pražská společnost Metrostav. Současně 
pardubická společnost Chládek & Tintěra přibližně o 150 metrů dále od nádraží do-
končuje stavbu dalšího železničního mostu, který „překračuje” silnici 350 ve směru 
na Dvorek a Šlapanov. Vlaky po mohutných viaduktech budou v nedaleké budouc-
nosti moci jezdit rychlostí až 160 km v hodině. V betonových pilířích obou mostů je 
zřetelně vyražen letopočet jejich stavby - 2026. Předpokládá se, že železnici budou 
sloužit déle než 100 let. Část dělníků, kteří na stavbách pracují, pochází z Ukrajiny, 
jeden z nich má rodinu až v Oděse.

Text a foto: Ivo Havlík

Kotlík v Ronově
nad Sázavou

Osadní výbor v Ronově nad 
Sázavou uspořádal prvomájový 
piknik, nad ohništěm vztyčil stožár 
s českou státní vlajkou. V kotlíku 
nad ránem druhého dne zůstaly 
jen škvarky.

Foto a text: Ivo HavlíkW Nová kamenná lavice na  návsi
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Novinky z klubu 
SK JUVENIS Přibyslav - 
červen 2026

Valná hromada v úterý na začátku 
června a ukončení sezóny
Zveme všechny členy a zákonné zástupce hráčů/hráček 

na každoroční schůzi valné hromady klubu SK JUVENIS, která se uskuteční v úterý 
7. června od 18:00 v Hasičském hotelu. Na schůzi bude nejen shrnuta uplynulá 
sezóna, ale budou představeny plány na tu nadcházející. V závěru bude možnost 
popovídat si o různých tématech při neformální části. Na konci června, přesně 
v pátek 19. 6., jsou všichni členové, rodiče a podporovatelé klubu zváni na tradiční 
zakončení sezóny. Akci bude hostit skautská základna v Přibyslavi.

Zhodnocení ligové sezóny 2025/2026
MINIPŘÍPRAVKA

Letošní sezóna se pomalu blíží ke svému konci a  je tedy na čase si vyhodnotit, 
jak se letos dařilo našim nejmenším fl orbalistům a fl orbalistkám z kategorie mini-
přípravky. Soupisku našich nejmenších v současnosti tvoří 27 dětí ve věku od 4 let, 
několik dalších dětí se v současnosti poměrně krátce s fl orbalem na klubové úrovni 
seznamuje a někteří již netrpělivě vyhlíží podzim a čtvrtou svíčku na narozeninovém 
dortu, aby mohly následovat své starší kamarády a sourozence a zapojit se do našich 
tréninků. Směle můžeme tvrdit, že náš nejmladší tým atakuje hranici 30 sportujících 
dětí. Celkově si naši nejmenší zaslouží veliké poděkování a pochvalu za svůj přístup 
a nasazení, které většinu sezóny předvádí. Pravidelně se nás na trénincích schází 
kolem 20, což je obdivuhodné. Děti se velmi zlepšily a  vidím pokrok na  každém 
z nich – ať už je to nadšení pro pohyb, práce s hokejkou či malým děravým míčkem, 
nebo u některých i překonání stydlivosti z neznáma a zapojení se do skupinových 
aktivit, což také není pro každého jednoduché. Opravdu mě naši malí Juvenisané 
neustále překvapují. Mám radost a jsem na ně skutečně pyšná, stejně jako ostatní 
trenéři a  trenérky, kteří se mnou naše malé hvězdy vychovávají a  trénují. Kdo ví, 
třeba jednou budeme někomu z nich fandit v Superfi nále.

PŘÍPRAVKA
Florbalová přípravka v Přibyslavi aktuálně sdružuje děti ročníků 2017 až 2019. 

Nejmladší děti narozené v  roce 2019 jsou do  tréninkového procesu zařazovány 
vždy po individuálním zvážení trenéra, aby pro ně byly tréninky přínosné a zároveň 
odpovídaly jejich aktuální fyzické i psychické připravenosti. V základní sestavě dnes 
působí 14 dětí ročníků 2017 a 2018. Další čtyři děti přešly z minipřípravky (ročník 
2019), přičemž tři z nich už pravidelně nastupují na turnajích. Součástí týmu je také 
jeden neregistrovaný člen.

Tréninky probíhají dvakrát týdně — vždy v  pondělí a  ve  středu. Hlavním cílem 
v  této věkové kategorii není honba za  výsledky, ale především radost z  pohybu, 
rozvoj vztahu ke sportu a budování správných sportovních návyků. Trenérský tým 
plně respektuje koncept „české cesty”, který klade důraz na  dlouhodobý rozvoj 
dítěte namísto okamžitých výsledků. Děti během tréninků rozvíjejí nejen pohybové 
schopnosti a práci s fl orbalovou holí a míčkem, ale učí se také základům pravidel, 
fair play a týmové spolupráci. Tréninky jsou vedeny hravou a pestrou formou tak, 
aby děti sport bavil a motivoval je k dalšímu rozvoji.

ELÉVOVÉ
Družstvo elévů má za sebou sezónu, která byla jako na houpačce. Děti dokáza-

ly držet krok s  krajskou konkurencí, ale povedené výkony nedokázaly opakovat. 
I  přesto můžeme být rádi, že máme v  této kategorii opravdu širokou základnu. 
I letos se do týmu připojilo několik nováčků (Ondřej Dočekal, Ondřej Křesťan, Jan 
Luňáček, Adam Smejkal, Lukáš Zach). Věřím, že všechny nováčky fl orbal baví a bavit 
bude i  nadále. Pojďme se podívat na  statistiky uplynulé sezóny. Celkem elévové 
odehráli v sezóně 83 soutěžních zápasů (s bilancí 34 výher, 14 remíz a 35 proher), 
1 přátelské utkání se Sázavou a 2 turnaje Poháru Posázaví. Od prosince 2025 jsme 
díky široké hráčské základně přihlásili druhý tým.   Alespoň do  jednoho ligového 
turnaje zasáhlo 23 dětí (19 chlapcù a 4 dívky): 2 hráči pomáhali elévům z  jiných 
kategorií (Matouš Málek z  přípravky a  Bára Novotná z  mladších žáků). Nejvíce 

Zprávy z Janáček galerie 

Jan Slámečka končí po letech ve službě 
hasičům. Honzo, díky!

Odcházení z  významné a  respektované funkce bývá vždy chvílí k  zastavení 
a ohlédnutí. Využiji proto prostor, který mi poskytuje redakce, abych jménem 
Kraje Vysočina poděkoval za dlouholetou a obětavou práci ve funkci krajského 
starosty Sdružení hasičů Čech, Moravy a  Slezska Janu Slámečkovi. Vzhledem 
k  tomu, že každý 12. občan Vysočiny je dobrovolný nebo profesionální hasič, 
není Jana Slámečku třeba dlouze představovat. Navíc jeho práce pro krajské 
sdružení a pro jednotky napříč krajem je tak viditelná a zřejmá, že není potřeba 
dlouhých textů.

Děkuji Janu Slámečkovi za  službu, nasazení a  energii, kterou věnoval druhým. 
Do další životní etapy mu za vedení Kraje Vysočina přeji pevné zdraví, osobní spo-
kojenost a mnoho sil do všech aktivit, kterým se bude nadále věnovat. 

Martin Kukla, hejtman Kraje Vysočina

S Jan Slámečka a Martin Kukla, Foto: Ivo Havlík

V  sobotu 23. května jsme otevřeli výstavu obrazů slovenského malíře Petera 
Decheťa s  názvem Cache hit miss. Peter Decheť pojímá obraz jako proměnlivou 
krajinu vědomí a kulturní paměti. Tak jako se v naší mysli prolíná minulé i současné, 
osobní i systémové, palčivé i vytěsněné, tak se v jeho pracích mísí a vrství fragmenty 
reality, abstraktního procesuálního projevu, mnohdy ještě s prvky koláže nebo asam-
bláže. Název výstavy je zkratkovitou hříčkou usilující opsat principy autorově projevu 
vlastní. Cache je IT termín pro mezipamět. Její využívání zrychluje běh programu – to 
označujeme slovem hit, ovšem je-li prázdná – označujeme přídomkem miss – je pro-
gram odkázán na originální data, užití obou termínů pohromadě je matoucí. Přijďte 
si tuto zajímavou výstavu prohlédnout naživo. Otevřená bude až do 10. července. 
V čase prázdnin opět, tak jako i v minulých letech, proběhne Letní výtvarný plenér. 
Umělci začnou pracovat v pondělí 20. 7. výstavu jejich prací se chystáme otevřít 
v sobotu 25. 7. od 18 hodin.

Jaroslav Grodl

S Peter Decheť, detail obrazu
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zápasů odehrál Jakub Novotný (59 zápasů), Dana Ležáková a  Ondřej Němeček 
(oba 58 zápasů). Dalších 5 hráčů se zapojilo do soutěží mladších žáků, kde si vedli 
velmi obstojně: Matyáš Kučírek, Dana Ležáková, Šimon Langpaul, Mikuláš Málek 
a Adam Smejkal. Děti v  ligových soutěžích vstřelily celkem 248 gólů (průměr 2,9 
gólů na zápas), naopak oba naše týmy obdržely 271 gólů (průměr 3,3 na zápas). 
Nejlepším střelcem se stal Šimon Langpaul (50 gólů). V brance se celkem vystřídalo 
5 dětí. Nejvíce zápasů odchytal nováček Adam Smejkal (25 zápasů), který dokonce 
odchytal i jeden turnaj mladších žákù. Velké poděkování patří Petrovi Málkovi, který 
s brankáři udělal spoustu práce.

Na závěr bych chtěl poděkovat všem dětem za účast na trénincích. Děkuji všem 
dětem, pro které se stal fl orbal prioritou, i za skvělou partu. Věřím, že příští rok na tý-
movém pojetí vystavíme naši hru a budeme bojovat jeden za druhého. Děkuji i všem 
rodičům za jejich podporu, za pomoc při pořádání. Děkuji i za to, že respektujete 
má rozhodnutí a děti správně motivujete.

MLADŠÍ ŽÁCI
Mladší žáci z Přibyslavi ukázali, že jsou konkurenceschopní. V turnajích hraných 

systémem 3+1 si naši hráči a hráčky svými výkony vybojovali 41 vítězství ze 44 zá-
pasů. Děti do  turnajů vstupovaly vždy s  pokorou k  soupeři a  po  právu dokázaly 
vyhrávat turnaje a dávat krásné góly. Přeji hodně úspěchů našim hráčům a hráčkám 
i v nadcházející sezóně 2026/2027.

STARŠÍ ŽÁCI
Do Ligy Vysočiny starších žákù bylo přihlášeno celkem 14 týmů včetně toho naše-

ho. Na ročníky 2011 a 2012 (či mladší) čekalo v základní části 13 zápasů v systému 
každý s každým. Poté se soutěž rozdělila na dvě výkonnostní poloviny z týmů na 
1. až 7. místě a 8. až 14. místě, ve které každé družstvo sehrálo 12 dalších utkání. 
Sportovním cílem našich starších žáků byla účast v první sedmičce základní části, 
která by znamenala jistotu kvalitních dvojzápasů s nejlepšími žákovskými týmy na 
Vysočině. Starší žáci se od začátku až do konce sezóny museli vypořádávat s jednou 
z početně nejužších soupisek, téměř všichni soupeři měli obvykle na střídačce víc 
hráčů než naši starší žáci. Velmi úzký kádr byl vždy doplňován o mladší žáky – bez 

jejich výpomoci by zápasy nebylo možné odehrát. Na soupisce také na rozdíl od 
soupeřů fi guruje velký počet děvčat, která skvěle drží krok s chlapci a v týmu mají 
pevné místo. Navíc v plném složení, bez absencí, odehráli starší žáci méně než 
polovinu všech utkání. Je tedy možná až neuvěřitelné, že se jim nakonec povedlo 
obsadit po základní části 6. místo, které ve zbývající nadstavbě udrželi. Konečné 
6. místo není umístění, které se zapíše do dějin přibyslavského fl orbalu, nicméně po 
průběhu náročné sezóny a vzhledem k výše uvedeným okolnostem působí velmi 
povzbudivě.  Velmi oceňuji ty děti, které fl orbalu dávají něco navíc, chodí pravidelně 
trénovat, mají zájem se zlepšovat, přistupují k tréninkům i zápasům vážně a fl orbal je 
pro ně volnočasovou prioritou. Právě takové děti byly základním stavebním kame-
nem výkonu celého týmu. U mnohých z nich mě jako trenéra těšilo zlepšování jejich 
hráčských a osobnostních dovedností. Vybraní hráči/hráčky se zúčastňovali kempů 
talentované mládeže v rámci krajské reprezentace chlapců/dívek. Je velmi reálné, že 
se některým z děvčat podaří probojovat do závěrečné 15členné nominace výběru 
kraje Vysočina na Olympiádu dětí a mládeže. Třem děvčatům navíc bylo v průběhu 
sezóny umožněno startovat v celostátní 1. lize dorostenek za Světlou nad Sázavou. 
Také mě těší zapracování mladších žákù, kteří přijali náročnou výzvu se zápas, co 
zápas výkonnostně rvát s ročníkově staršími dětmi.

Do zápasů zasáhlo celkem 17 starších a mladších žáků/žákyň. Všech 25 utkání 
odehráli Martin Ležák, Antonín Sikora a Jakub Uchytil. V brance nás celou sezónu 
drželi Antonín Sikora a Michala Jajtnerová. Kanadské bodování ovládli Tobiáš Teml, 
Libor Dejmal a Martin Ležák, stejní tři hráči pak fi gurují i v tabulce nejlepších střelců. 

Celková bilance byla téměř vyrovnaná: 12 výher a 13 porážek. Nejvyšší prohrou 
byl zápas proti PSKC Okříšky (2:14), naopak nejvyšší vítězství zapsali starší žáci 
proti Snipers Třebíč (18:1) a Kněžickým Orlům (19:2). Celkové skóre bylo 147 
vstřelených branek ku 142 obdržených branek.

MUŽI
Muži v konečné tabulce Ligy Vysočiny mužů obsadili celkové 8. místo, do zápasů 
nastoupilo celkem 16 hráčů/hráček.

Sepsali trenéři SK JUVENIS Přibyslav

S Družstva SK Juvenis
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Župní přebor v gymnastice
V sobotu 25. 04. 2026 se v sokolovně v Přibyslavi uskutečnil Župní přebor v gym-

nastice. Závodů se zúčastnilo přibližně 50 mladých sokolíků, převážně z T. J. Sokol 
Přibyslav, doplněných o pět závodníků z T. J. Havlíčkův Brod.

Děti dle věku soutěžily v různých disciplínách. Své schopnosti si poměřily napří-
klad ve skoku přes kozu, na kruzích, koberci, kladině, lavičce či hrazdě. Součástí zá-
vodu byl také šplh, který sice nepatří přímo mezi gymnastické disciplíny, ale tradičně 
doplňuje závody všestrannosti.

Mladí sportovci předvedli velkou snahu, odvahu i šikovnost a závody proběhly 
v příjemné sportovní atmosféře za podpory rodičů a cvičitelů. 

Pro všechny účastníky bylo během závodů zajištěno občerstvení. K dispozici bylo 
sladké pohoštění i čerstvé ovoce, aby dodalo závodníkům energii.

Velké poděkování patří členům T. J. Sokol Přibyslav a kolegům ze župy za pečlivou 
organizaci a bezproblémový průběh celého závodu.

Duatlon Přibyslav
T. J. Sokol Přibyslav zve všechny sportovce na druhý ročník závodu, který se usku-

teční 13.6.2026. Bližší informace na  plakátku v  pozvánkách. Přijďte si zasoutěžit 
a užít sportovní den.

Oddíl triatlonu na závodech v Nížkově
Zatímco v místní sokolovně probíhal Župní přebor v gymnastice, 6 dívek z oddílu 

Triatlonu se vydalo do Nížkova, kde se zúčastnily již 19. ročníku přespolního běhu 
u místního koupaliště. Závodilo se v mnoha dětských kategoriích, ale i dospělí si 
přišli na své. V silné konkurenci se v běhu na 300 metrů na 3. místě umístila Dorotka 
Lehrlová. 

Další stupně vítězů jsme získali mezi mladšími žákyněmi, kde krásné 2. místo 
v běhu na 720 metrů obsadila Jitka Dejmalová. Po dětských závodech přišli na řadu 
muži a ženy, kde trenér Peter Koščák obsadil celkově 3. místo. 

Prosluněné dopoledne plné výborných sportovních výkonů jsme si všichni pěkně 
užili a rádi se budeme do Nížkova vracet. 

Za T. J. Sokol Přibyslav Eva Živná sa za tým trenérů Tomáš Lehrl

Odvezli chleba, přivezli body, fotbal pískají mladé ženy
Fanoušky SK Přibyslav před odjezdem jejich klubu k  utkání 6. ligy kopané 

do  Havlíčkovy Borové zastihlo telefonické SOS, aby do  bufetu na  tamější hřiště 
přivezli chleba, domácím se totiž nedostával ke  klobásám z  vlastní udírny. Přání 
bylo splněno. Publikum se tak nejen nasytilo, ale také vidělo úrodu sedmi gólů, pět 
v síti Borové, dvakrát se trefi l Adam Vostál, přidali se bratři Jakub a Filip Bačkovští 
a z penalty Jaromír Vopršal.

Sečteno a podtrženo Borová přespolní derby po vyrovnaném remízovém polo-
čase 2:2 prohrála vysoko 2:7. Za zaznamenání stojí, že utkání pískal Karel Chromý 
a jedním z pomezních asistentů byl jeho syn shodného příjmení i křestního jména. 
Když už jsme u fotbalových soudců, připomeneme, že předchozí střetnutí Přibyslavi 
s Rozsochatcem ve Věžnici jako hlavní rozhodčí řídila Lucie Šabacká a na pomezí 
praporkem mávala Věra Soukupová (na  snímku). Rezerva SK Přibyslav se pere 
o prvenství 10. ligy s Lipnicí nad Sázavou.

Sestava pod hrajícím trenérem Radkem Havlíčkem je složena z dorostenců a ve-
teránů, jedním z nich je Tomáš Kalenda, na fotografi i právě střílí gól do sítě rezervy 
Rozsochatce v zápase s výsledkem 8:1 (4:1). Střídavě oblačno si v 8. lize vede Sativa 
Keřkov. Doma porazila rezervu Mírovky 3:1 (3:0), ale o  týden později prohrála 
v Jeřišně 1:5 (0:2).

K zajímavé skutečnosti došlo v prvně jmenovaném zápase, proti sobě se na proti-
lehlých stranách hřiště postavili dva odchovanci přibyslavské kopané, Oldřich Uhlíř 
chytal za Mírovku a jeho syn shodného příjmení i jména střežil branku Keřkova. Uhlíř 
starší přešel celé hřiště kopat penaltu, ale syna nepřekonal. V červnu první mužstvo 
Přibyslavi hraje doma, respektive ve Věžnici v neděli 7. 6. proti Humpolci a o týden 
později ve Světlé nad Sázavou. Sativa hraje doma dva víkendy za sebou, v sobotu 
6. 6. hostí rezervu Tisu a v pátek 12. 6. přivítá soupeře přes pole – Dlouhou Ves. 
Těmito zápasy sezóna 2025/2026 skončí.

Text a foto: Ivo Havlík
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Sportovní aerobik: SH workout byl 
v Dubňanech opět vidět

Zatímco pro někoho byl druhý květnový sváteční pátek ve znamení klidu a poho-
dy, děvčata z klubu sportovního aerobiku vyrazila opět bojovat o co nejlepší umístění 
v  závodech Českomoravského poháru FISAF.CZ. Tentokrát se pořadatelství ujal 
jihomoravský klub Aerobic Centrum Kyjov a závody se konaly ve městě Dubňany.

V  dětské kategorii obsadily Magdalena Houfková, Šarlota Pařilová a  Veronika 
Vopršalová 9. místo. V kategorii Kadet se naše tři týmy seřadily v pořadí: 3. místo 
– Adéla Henzlová, Tamara Lukačinová; 4. místo – Barbora Čermáková, Nela 
Klímová, Viktorie Vaněčková a  5. místo – Tereza Paulová, Denisa Šrámková, 
Tereza Šrámková. 

Juniorská kategorie dopadla takto: 3. místo – Natálie Kasalová, Viktorie Lopou-
rová, Nicole Trinkmocová; 4. místo – Adéla Hošáková, Leontýna Morkusová, 
Marie Anna Omesová. 

Kategorie jednotlivců:
Kadet – 3. místo Adéla Henzlová, 7. místo Tamara Lukačinová
Junior – 2. místo Nicole Trinkmocová, 3. místo Marie Anna Omesová
A co všechno se ve sportovním aerobiku hodnotí?
Skladby jsou hodnoceny panelem sedmi rozhodčích, kteří hodnotí jednotlivé slož-

ky sestavy. Je zde hlavní rozhodčí a další tři druhy rozhodčích, kteří udělují znám-
ky za  technickou, uměleckou a  aerobní stránku sestavy. Rozhodčí T1 je zároveň 
tzv. lead a jeho pořadí je určující při rovnosti hodnocení. Techničtí rozhodčí posu-
zují držení těla a jednotlivých částí těla, techniku prvků obtížnosti (přesnost, rozsah 
pohybu, správný odraz a doskok atd.), techniku aerobních sekvencí, úroveň pohy-
bových schopností (síla, krátkodobá vytrvalost, fl exibilita, koordinace) a variabilitu 

cvičení. Artistic rozhodčí se zaměřují na: choreografi i, hudebně pohybové vztahy 
(výběr hudby, rytmické změny atd.), využití prostoru a synchronizaci.

Na  soutěžích ČMP může závodník od  rozhodčího dostat maximálně 5 bodů. 
5 bodů je výborná, 2,5 bodu je průměrná a např. 0,5 bodu je slabá sestava.

Další zastávkou v sérii závodů ČMP ve sportovním aerobiku budou 7. 6. výcho-
dočeské Pardubice.

Co závěrem popřát našim děvčatům? Ať těch “pětek” nasbírají v Pardubicích co 
nejvíc!

Za SH workout Blanka Omesová Pokorná

V měsíci dubnu se zástupci osadních výborů Česká Jablonná, Dolní Jablonná, Dob-
rá, Utín a Keřkov sešli na 3 schůzkách se zastupiteli města Přibyslav, a to konkrétně 
s místostarostou panem Omesem, panem Henzlem a panem Jarošem (KDU-ČSL), 
s  panem ing.  Thomayerem (Nezávislí pro Přibyslav) a  s  paní Ing.Orgoníkovou, 
s paní Mgr. Daniškovou, s paní Henzlovou a panem Vostálem (ČSSD a nezávislí 
kandidáti), kde si zastupitelé vyslechli naše názory a připomínky k možné výstavbě 
větrných elektráren  (dále už jen VTE) kolem našich domovů, a naopak i my vyslechli 
názory zastupitelů na možnou výstavbu VTE v katastru Přibyslavi a místních částí. 
Všechny schůzky se vedly v přátelském duchu a všichni zúčastnění kvitovali možnost 
se sejít a prodiskutovat tyto stavby, které mohou vyrůst v naší těsné blízkosti. Proto 
touto cestou chceme všem zmíněným zastupitelům města Přibyslav PODĚKOVAT, 
že si našli čas nás vyslechnout a mohli jsme vést společnou debatu o VTE, které by 
ovlivnily život nás všech na několik desítek let.

Dne 27. 4. byla na jednání Zastupitelstva města Přibyslav jedním z bodů výstavba 
větrných elektráren na  katastrálních území obcí Dolní Jablonná, Česká Jablonná, 
Dobrá, Utín a Keřkov.

V tomto bodě se zmíněné osadní výbory vyjádřily proti výstavbě VTE. Zastupi-
telé města Přibyslav jednomyslně vzali na vědomí záporné stanovisko zmíněných 
osadních výborů.

PODĚKOVÁNÍ patří i paní Mgr. Neumannové, za vyjádřenou podporu v diskusi 
u tohoto bodu.

Osadní výbory Česká Jablonná, Dolní Jablonná

VzpomínkaPoděkování

OČKOVÁNÍ proti klíšťatům
Proč se nechávat očkovat? Klíště může způsobit onemocnění známé 

jako klíšťová encefalitida. Je to virové onemocnění mozku, které může mít 
závažný průběh, dlouhodobé nebo dokonce trvalé následky. Očkování je 
možné u praktického lékaře po celý rok, nejlépe od listopadu do května. 

Pacientům nad 50 let očkování hradí zdravotní pojišťovny.



Škoda Fabia a Scala

V akčních modelech Classic najdete vše, co ve svém autě chcete mít – parkovací senzory vpředu i vzadu, spolehlivé propojení 
telefonu s vozem a další prvky praktické výbavy, které usnadní každou Vaši jízdu. Cestujte v pohodlí a s jistotou i díky benefitům,  
jako jsou Předplacený servis Standard a Prodloužená záruka, které získáte při financování CHYTŘE zcela zdarma. Více informací  
Vám rádi sdělíme osobně, nebo nás kontaktujte telefonicky či online.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozu Škoda Fabia Classic: 5,0–5,5 l/100 km, 113–125 g/km 
a Škoda Scala Classic: 5,1–5,7 l/100 km, 115–129 g/km

Akční modely Classic
Jednoduše pro Vás

Již od

399 900 Kč 
Předplacený servis Standard 
na 5 let, nebo do 60 000 km. 
Zdarma při financování CHYTŘE.

Prodloužená záruka 
na 5 let, nebo do 60 000 km. 
Zdarma s financováním CHYTŘE.

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

Ilustrativní fotografie
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PETER DECHEŤ
CACHE HIT MISS
23 | 5 | — 10 | 7 | 2026

Janáček galerie
Bechyňovo náměstí 20
Přibyslav

vernisáž: so 23. 5. od 18:00

otevřeno: po – pá 8 – 14:20
nebo po domluvě na tel.: 
776�186�530, 724�307�326
www.galerie.janacekart.cz

P edprodej vstupenek: Online QRCode - portál Fairplay | Papírnictví Linda, Husovo nám. 24, Polná

N A D A Č N Í  F O N D  D Ě T S K É  O N K O L O G I E
K L I N I K A  D Ě T S K É  O N K O L O G I E  F N  B R N O
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INTEVIA
TECHNOLOGIES 

PARTNE I MEDIÁLNÍ PARTNE I: 

M sto Polná

Kapely vystoupí v tomto po adí:
EPYDEMYE 
VOKOBERE 
PACIFIK 
SAMSON A JEHO PARTA 
LENKA SLABÁ & TRIOLA

Sobota 13. 6. 2026
od 15.00 hod
U jezu rybníka Kukle, V žnice u Polné

Po adatel 
Obec V žnice

Vstupné 490 K
je p ísp vkem Nada nímu fondu 
d tské onkologie Krtek FN Brno
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VÁS ZVE 
 

o PŘIBYSLAVSKÉ POUTI 
K NÁVŠTĚVĚ 

 

MĚSTSKÉ GOTICKÉ VĚŽE 
sobota a neděle 

OTEVŘENOOTEVŘENO 
9.00 – 11.00   13.00 – 16.00 

 

(poslední prohlídka vždy ½ hodiny před ukončením otvírací doby) 
 

Vstupné:  základní                               50,- Kč 
             senioři, ZTP, studenti děti 6 – 15 let  30,- Kč 
     děti do 6 let       zdarma 
 
 

 

FARNÍ KOSTEL NAROZENÍ SV. JANA KŘTITELE 
 

sobota 13.00 – 16.00 hodin 
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KZM Přibyslav
I N F O R M U J E červen 2026

Str. 32

od 1. června 2026 Pojď hrát florbal s námi  SK Juvenis SK Juvenis Přibyslav
po celý rok Čtenářská výzva 2026 Městské knihovny Přibyslav Městská knihovna Přibyslav Městská knihovna Přibyslav
od 1. června 2026 Peter Decheť/CACHE HIT MISS/výstava Janáček galerie Janáček galerie
2. června 2026, 10:15 Voda – to je ono/plavání/invalidi sraz na autobusovém nádr. SPCCH ČR ZO Přibyslav
4. června 2026  Pasování na čtenáře/prvňáčci Kulturní dům Přibyslav KZM Přibyslav, ŽS Přibyslav 
6. června 2026, 10:00 Přibyslav/Keřkov – Herálec/Úsobí/fotbal dorost Hřiště Keřkov SK Přibyslav
7. června 2026, 9:00 Slavnost Těla a Krve Páně/mše svatá a průvod městem Farní kostel, město Farnost Přibyslav
7. června 2026, 14:00  Pohádková cesta s Míšou Růžičkovou Kulturní dům Přibyslav KZM Přibyslav
7. června 2026, 16:30 Přibyslav A – A.F.C. Humpolec B/fotbal Hřiště Věžnice SK Přibyslav
9. června 2026, 10:15 Voda – to je ono/plavání/invalidi sraz na autobusovém nádr. SPCCH ČR ZO Přibyslav
10. června 2026, 8:00 Hernička v knihovně s kávou Kurfürstův dům KZM Přibyslav
od 12. června 2026 Komenský v komiksu /výstava Kurfürstův dům, Výstavní síň KZM Přibyslav
11. června 2026, 13:00  Bezplatná Alzheimer poradna Radnice města MěÚ Přibyslav 
12. června 2026, 17:00 Muzejní noc s Komenským Kurfürstův dům, Výstavní síň KZM Přibyslav
13. června 2026, 10:00 Přibyslav/Keřkov – Habry/Lučice/fotbal dorost Hřiště Keřkov SK Přibyslav
14. června 2026, od 9:00  Víkend otevřených zahrad Školní zahrada ZŠ Přibyslav
14. června 2026, 13:00 Poutní slavnost v České Jablonné Česká Jablonná SDH a občané z České Jablonné
16. června 2026, 9:00  Centrum pro neslyšící a nedoslýchavé/poradna  DPS Přibyslav DPS Přibyslav
16. června 2026, 10:15 Voda – to je ono/plavání/invalidi sraz na autobusovém nádr. SPCCH ČR ZO Přibyslav
16. června 2026, 18:00 Jakub Szántó/beseda o válečné novinařině Kulturní dům Přibyslav KZM Přibyslav
17. června 2026, 9:45 Poznávací výlet Havlíčkova Borová sraz na autobusovém nádr. SPCCH ČR ZO Přibyslav
25. června 2026, 16:00  Koncert žáků a absolventů Koncertní sál ZUŠ  ZUŠ J.V.Stamice HB, pob. Přibyslav
19. června 2026, 12:00  Uzávěrka červencového čísla Přibyslavského občasníku Kurfürstův dům KZM Přibyslav
22. června 2026, 15:00 Slavnostní odhalení malby Parkoviště cyklostezky u nádraží ZŠ Přibyslav, SC Metal
23. června 2026, 10:15 Voda – to je ono/plavání/invalidi sraz na autobusovém nádr. SPCCH ČR ZO Přibyslav
26. června 2026 Přibyslavská pouť Město Přibyslav Město Přibyslav
26. června 2026 Pouťová zábava Hasičské hřiště Hasiči Přibyslav
27. června 2026 Přibyslavská pouť Město Přibyslav Město Přibyslav
27. června 2026 od 9:00 Otevřena městská gotická věž Kostelní ulice KZM Přibyslav
27. června 2026 od 21:00 Pouťová zábava Parket Dobrá SDH Dobrá
27. června 2026, 13:00 Tradiční pouťová výstava králíků, drůbeže a holubů Chovatelský areál (pod sokolovnou) Český svaz chovatelů
27. června 2026, 17:00 Pouťový koncert/Klíč od domova Kostel sv. Jana Křtitele Farnost Přibyslav
28. června 2026, 9:00 Tradiční pouťová výstava králíků, drůbeže a holubů Chovatelský areál (pod sokolovnou) Český svaz chovatelů


